



ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№9
(309)

ИЩЕМ, ОШИБАЕМСЯ, НАХОДИМ

28 ФЕВРАЛЯ 2023



"Превратить НАШУ страну из аграрной в индустриальную, СПОСОБНУЮ производить СВОИМИ собственными силами необходимое оборудование.- вот в чём СУТЬ, основа НАШЕЙ генеральной линии.

Мы ДОЛЖНЫ поставить дело так, чтобы помыслы и стремления хозяйственников были направлены в ЭТУ именно сторону, в сторону превращения НАШЕЙ страны из страны, ВВОЗЯЩЕЙ оборудование, в страну, ПРОИЗВОДЯЩУЮ это ОБОРУДОВАНИЕ.

Ибо в ЭТОМ основная гарантия хозяйственной самостоятельности НАШЕЙ страны.

Ибо в ЭТОМ гарантия того, что НАША страна НЕ будет превращена в ПРИДАТОК капиталистических стран."

("XIV съезд ВКП(б)". СТАЛИН И.В.. ПСС, Т.7, стр.355)

5 МАРТА - ДЕНЬ ПАМЯТИ ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА СТАЛИНА

- | | | | |
|----------|-----------------------------|----------|---------------------------------|
| 3 | 70 лет
РАЗРУШЕНИЙ | 6 | Накануне
ВОЙНЫ |
| 4 | Придаток
ЗАПАДА | 7 | Путь
КАРЬЕРИСТА |
| 5 | Читатель
СПОРИТ | 8 | В детской
СТОЛОВОЙ... |

ПРОТИВОСТОЯНИЕ

У РОССИИ ЕСТЬ ШАНС СОСКОЧИТЬ С ВОЗА, НУЖНО ТОЛЬКО СПРАВИТЬСЯ С МУРАШКАМИ

Первого февраля во время выступления в Совете Федерации министр здравоохранения Михаил Мурашко, глядя на сенаторов, открыто сорвал, что в ВОЗ очень много сторонников России, и именно поэтому якобы в организации не удалось принять антироссийскую декларацию. Между тем документ, о котором говорил Мурашко, принят и действует с марта прошлого года. А в январе-феврале 2023 г. исполком ВОЗ во главе с гендиректором Тедросом Гебрейесусом (и его инициативе) обсуждал ход выполнения антироссийской резолюции и проголосовал за жуткий русофобский доклад, по которому армия России обвинялась в изнасилованиях украинских девочек и старушек, «гендерном насилии» и расстрелах медицинских учреждений. Если так пойдёт и дальше, на 76-й сессии ВОЗ в мае с.г. нашу страну могут лишить права голоса в этой организации – это максимально жёсткое наказание из возможных. Но такая явная агрессия может сослужить нашей стране добрую службу – по полной аналогии с выходом России из ПАСЕ. Может, при таком раскладе до наших чиновников дойдёт, что терпеть и «топтаться в коридоре» – стыдно и унизительно для нашей державы.* О том, чем Россия вредит деятельность ВОЗ и что можно ей противопоставить, «Катюше» рассказала профессор кафедры конституционного и международного права БелГУ, руководитель Центра трансграничных правовых исследований, д.ю.н. Елена Сафонова.

Ещё раз сообщаем главе СФ Валентине Матвиенко, а также всем остальным сенаторам, депутатам и чиновникам (раз уж министр Мурашко их системно дезинформирует): первая антироссийская резолюция была принята ещё 10 мая 2022 г. на специальной сессии Европейского регионального комитета ВОЗ. Тогда же было рекомендовано включить эту тему в повестку 75-й сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения. И 28 мая 2022 г. в рамках ВОЗ была принята резолюция с таким же названием – «Чрезвычайная ситуация в области здравоохранения на Украине и в странах, принимающих беженцев, возникшая в связи с российской агрессией» (резолюция 75.11). В документе нашу страну прямо обвинили в агрессии, говорилось, что нам надо прекратить нападения на медицинские учреждения и указывалось на возможность введения санкций в отношении России (т.е. о применении соответствующих статей в уставе ВОЗ).

«В Уставе ВОЗ есть только одна статья, которая предусматривает санкции. Исключить страну, по Уставу, из организации нельзя, приостановить её членство также нельзя – можно только временно лишить члена организации права голоса и права на обслуживание», – поясняет Елена Сафонова.

При этом 30 января–7 февраля 2023 г. проходила 152-я сессия Исполнительного комитета ВОЗ, состоящего из 34 государственных членов

(этот список ротируется). Россия также входит в состав Исполкома, и совсем недавно мы участвовали в обсуждении ещё одного документа – под названием «Осуществление...», названной выше антироссийской резолюции 75.11. Гендиректор ВОЗ Гебрейесус лично выступил с докладом, и все члены далее обсуждали, как реализуется эта самая резолюция. Доклад также был опубликован на сайте ВОЗ. В нём приводились совершенно неприемлемые для России вещи: в частности, говорится, что за недавний период «зафиксировано 600 нападений РФ на медицинские учреждения». Также там говорится о «фактах насилия на Украине против женщин от 4 до 82 лет».

Гебрейесус ссылается в докладе на расследование некой независимой европейской комиссии. В нём говорится о делах, связанных с «сексуальным и гендерным насилием, пытками, жестоким отношением и т.д.», чтобы творимых военнослужащими ВС РФ на Украине. Есть большие подозрения, что эти материалы готовила экс-украинский омбудсмен Людмила Денисова, которую сама Верховная рада уволила... за фейки о тысячах изнасилованных русскими солдатами украинок.

То есть гендиректор ВОЗ взял за основу своего доклада явно ангажированное «расследование». И потом все страны стали это обсуждать – 4 февраля 2023 г. Из всех участников обсуждения против доклада высказались с поддержкой, но при этом мы будем обязаны по-прежнему платить членские взносы. И тогда это будет настоящим аргументом – «если у нас нет права голоса, что мы там делаем?», – отмечает профессор Сафонова.

Похожему сценарию, между прочим, развивались отношения РФ с ПАСЕ. Там нас сначала лишили права голоса, потом продолжили требовать взносы и испытывать требования по защите извращенцев и «гендерных прав», отмену закона Димы Яковлева и т.д., а затем уже МИД РФ уведомил руководство структуры о нашем выходе из неё. Девятью комитетами министров Совета Европы было некуда, и они приняли решение о прекращении членства России. Но заметим, что наши дипломаты и чиновники были готовы до последнего обивать пороги и «стоять в коридоре», даже когда им ясно дали понять, что ни во что не ставят нашу страну. Это нашим чиновникам авторитета, разумеется, не добавляет. И говорит о том, насколько они будут цепляться за «уважаемых партнёров» и глобальное взаимодействие с ними в рамках ВОЗ.

«Конечно, текст ПС явно противоречит Стратегии нацбезопасности РФ и несёт угрозу нашему суверенитету. Думаю, что у них не должно это вы-

гореть. Потому что это Соглашение должно проходить обсуждение в Госдуме, с экспертами и общественниками, в любом случае. Но время принятия соглашения и ратификации долгое, поэтому его создатели в «нулевой» версии предусматривают примечания, под где замятой сноской, возможно, его принятия в порядке статьи 21 Устава ВОЗ – то есть в уведомительном порядке.

Если это будет реализовано, тогда Мурашко

просто молча кинёт – и на территории РФ начнут ходить международные санитарные/карантинные комитеты, подчиняющиеся напрямую ВОЗ. Уже 20 февраля продолжил свою работу Межправительственный согласительный орган ВОЗ – будем следить за его заявлениями. Но в любом случае у нас есть право на оговорку, право не принимать даже худший вариант ПС – со ссылкой на ту же ст.21 Устава. Мы просто не пользуемся своими правами», – подчёркивает Сафонова.

Другой вопрос, что при нынешней деятельности и позиции Минздрава, Роспотребнадзора и прочих медицинских чиновников никто из них даже в мыслях не подумывает воспользоваться правом на отклонение ПС. Если не видно перспектив смены кадровой политики (а у нас их реально не видно), то для страны намного скромнее и надёжнее будет просто выйти из ВОЗ в одностороннем порядке и перестать использовать все их правила и рекомендации (а также создать свой собственный классификатор болезней, пусть даже на базе ВОЗ в его вменяемой части). Такой прецедент в нашей истории уже имел место.

«Когда мы вышли из ВОЗ при Сталине в 1949 г., причиной послужил отказ нам в помощи производству пенициллина в странах советского лагеря, в том числе при поддержке США. ВОЗ не помогла нам в этом, и тогда мы просто перешли не кормить нахлебников, а потом создали свою систему сотрудничества с союзными странами. Тут нам надо учиться у советского руководства – они могли выстрадать собственные системы сотрудничества, в своих интересах. Просто замминистра здравоохранения СССР в формате телеграммы уведомил руководство ВОЗ, что мы выходим. Там, конечно, все были в шоке. Но в уставе ВОЗ нет процедуры выхода из организации, поэтому СССР и другие вышедшие вскоре государств-члены, числивши т.к. «неактивные члены». Позже мы туда вернулись при Хрущёве, уже в 1955 году», – комментирует Сафонова.

Словом, церемониться с Гебрейесусом, обвинившим нашу страну во всех тяжких грехах, и соном западных русофобов и НКО, финансирующих и определяющих политику ВОЗ первым номером, нам совсем не нужно. И ждать прёма Пандемического соглашения, уничтожающего медицинский и иные виды суверенитета РФ, тоже необязательно. Как наблюдать наложение на нас санкций и впитывать очередные русофобские вёдры помоему от большинства членов ВОЗ. Впрочем, если весной дойдёт до затыкания нам рта (лишения РФ права голоса) в ВОЗ, именно это может стать финальным «большебным пинком» для Мурашко и Ко, которые в розовых очках упорно хотят видеть там исключительно друзей и сторонников. Надеемся, что само Провидение наставит наши власти на верный путь.

*Ничего не дойдёт – они там топчутся не по своей волне, которой у них нет, и не по своей глупости, которая у них с избытком, а по указанию сверху. (Прим. ред.)

НА ЗАРПЛАТЕ У ЗАПАДА?

Не прошло и трёх лет, как в Минобороны России признали факт, о котором не чужды разума эксперты, общественники и СМИ сигнализировали с момента раскрытия пландемии. Начальник войск РХБЗ ВС РФ генерал-лейтенант Игорь Кириллов на брифинге фактически обвинил власти США в причастности к распространению COVID-19, а также задал вопрос «об истинных целях американских биопрограмм, направленных на усиление свойств опасных патогенов». Упомянул он и о глобальной тренировке организаторов коронавируса в Нью-Йорке в октябре 2019 г. – под названием «Событие 201». Давно очевидные вещи стали всплывать на поверхность – это отрадно. Вот только сказал «А», надо было найти в себе силы выговорить и «Б», то есть поднять вопрос об исполнителях воли архитекторов пландемии в России, которые два года издавались над народом. И, конечно же, указать на главного исполнителя – Всемирную организацию здравоохранения. Чтобы понять, что все ниточки тянутся именно к ней (как и в истории с биолабораториями Пентагона на Украине, кстати), не надо быть супердетективом, достаточно просто анализировать новости и документы. Но генерал Кириллов ничего этого делать не стал, а министр здравоохранения Мурашко в Совфеде вообще на голубом глазу заявил, что в ВОЗ, принявший антироссийскую резолюцию после СВО, оказывается, много сторонников России, а потому нам надо обязательно обмениваться с этой конторой генетическим материалом. «Духухстульная» игра продолжается, но мы уверены, что вечно так продолжаться не может.

30 января 2023 года начальник войск РХБЗ ВС РФ генерал-лейтенант Игорь Кириллов, выступая на брифинге по анализу документов, касающихся военно-биологической деятельности США, заявил:

«Вызывают вопросы высокая степень готовности американских производителей МРНК-вакцин к пандемии новой коронавирусной инфекции. Складывается впечатление, что фармкомпании заблаговременно разработали вакцины против COVID-19, но не смогли быстро вывести их на рынок из-за специфики вируса, что впоследствии привело к низкой эффективности вакцинации и многочисленных побочных реакций.

Напомню, что 18 октября 2019 года, за два месяца до первых официальных сообщений о появлении новой коронавирусной инфекции в Китае, Университет Джона Хопкинса при поддержке Фонда Билла и Мелинды Гейтс провёл в Нью-Йорке учения «Инвест-201». В ходе этих мероприятий отрабатывались действия в условиях эпидемии ранее неизвестного коронавируса, который, по легенде, был перенесён от летучих мышей человеку через промежуточного хозяина вируса – свиньи.

Окончание на 2 стр.

16+

Могут быть разрешены
изображения курящих людей.
Курение вредит Вашему здоровью!



В КАЖДЫЙ САМОЛЁТ – ПО ПРЕДСТАВИТЕЛЮ ОТ «РОСАВИАЦИИ» И «РОСАВИАНАДЗОРА»

Других гарантов безопасности полётов у нас скоро не останется, кроме как посадить в каждый самолёт по дефективному менеджеру от «Росавиации» и «Ространснадзора», желательно из топов:

«Как пишет издание «Известия» со ссылкой на советника технического директора «Аэрофлота» Марата Терещенко, российские авиакомпании просят «Росавиацию» и «Ространснадзор» увеличить интервалы обслуживания западных самолётов – Airbus и Boeing. Правда, отмечается, что продлевать интервалы технического обслуживания (ТО) будут лишь в исключительных случаях и на основании доказательств того, что это не повлияет на безопасность полётов.

«Сейчас сохраняются проблемы доступа к ремонтной документации, технологиям и оборудованию для ремонта компонентов, а также исполнения директив лётной годности, издаваемых зарубежными авиационными администрациями», – сказал Марат Терещенко.

Как сообщается, авиакомпании уже отправили свои предложения в «Росавиацию» и «Ространснадзор». Источник «Известий» в одном из перевозчиков сообщил, что продление интервалов ТО по отдельным компонентам позволит сделать самолёт более доступным для выполнения коммерческих рейсов.

Несмотря на то, что Россия справилась с дефицитом расходников, с ремонтом разных компонентов Airbus и Boeing есть серьёзные проблемы. Марат Терещенко привёл такой пример: если ранее (до санкций) на ремонт блока управления подачей топлива в двигатель Airbus A320 уходило 20 дней, то сейчас на это требуется 120 дней. При этом «Аэрофлот» в текущем и следующем годах планирует отремонтировать 349 комплектов таких блоков управления.

Авиакомпании пытаются решать проблемы различными путями: ищут компании по ремонту лайнеров в Китае и Иране, покупают новые узлы вместо починки старых. Некоторые ждут освоения ремонтных процессов в России. Эксперты же считают, что в «Росавиации» должны разъяснить, что техобслуживание каких компонентов можно будет откладывать» (ixbt.com).

И ЭТО ВСЁ О НАС

Главное, чтобы «разрешающие» деятели свои фамилии писали разборчиво, а то говорят: «Это нужно для безопасного продолжения эксплуатации Boeing и Airbus»... Тогда как «продление ресурсов» – это и есть небезопасное продолжение эксплуатации...

Лет 15 тому назад была катастрофа Alaska Airlines.. (по моему, с MD-82)... там тоже «продлили» и доподлинно: на эшелоне случился отказ и разрушение механизма перекладки стабилизатора, стабилизатор «переложился» на пикование...

После той катастрофы были посадки руководства авиакомпании в тюрьму за «продление»...

Разрешение на продление может дать только производитель самолёта!

«Росавиация» и «Росавианадзор», подписавшись под таким «продлением» от своего имени, сразу попадут в список преступников, как уголовных, так и коммерческих. Что же им теперь делать? А только одно – фамилии писать разборчиво, чтобы облегчить работу следствия. И тем, кто поставил запрос на продление срока лётной годности, и тем, кто «продлит».

А что делать пассажирам и их родственникам? Или не лягать, или отслеживать информацию по самолётам. Живите теперь с этим знанием. **Татьяна Волкова**

«МЫСЛЬ РАЗРЕШИТЬ» – НЕ ПОЛЕ ПЕРЕЙТИ ...наши обезьяны корни продолжают играть решающую роль в выборе стратегии истребления собственной жизни.

C. В. Савельев, «Ницца мозга»

После почти годичного ознакомления сотни представителей власти РФ с предложением ограничить доступность алкоголя «в разумных» поначалу пределах дело не двинулось. Иконостасы спиртного в маркетах стоят, не шелохнувшись.

И потери от алкоголия на 2-м фронте остаются в прежних размерах, но их не объявляют, дабы не прибавлять горя от потерь на 1-м фронте. К чему эти невесёлые песни? Пугать людей не стоит, но гражданам не грех если не понять, то хотя бы ознакомиться с критической ситуацией по питию в России и знать, почему она не разрешается в пользу нашей с вами Родины. Понять трудно, но знать следует. И заботу об этом наиважнейшем деле берёт на себя Трезвенническое движение (ТД). Так что вы, дорогие друзья, не сержитесь на ТД в моём лице.

Знаете ли вы, почему нам больше всех надо? Почему хочется жить по трезвому не одним, а со всеми? Нет, нам не до скучи, но когда предстают перед мысленным взором тысячи погибших и изувеченных от пьянок детей и взрослых, оказавшихся рядом с выпивохами, то, право, плясать не с чего. А пропивается ежегодно 12 Крымских мостов!!! Это 4 триллиона рублей. Разве это не прогул к грядущей катастрофе?

И до войны мы дожили не спроста. Видя, что Союз развалился на пике алкотрепления, Запад решил, что в наше алкогольное настоещее пора вводить войска. Вряд ли забагорные «благодатели» не учили поражение России в войне с Японией в 1905-м, когда в войсках, да и в стране переворховали кабак (Ютуб, Виктор Пономарёв, «Трезвый взгляд» №6, с 6-й минуты). Гиперзвук гиперзвуком, а воинский дух и крепость тыла никто не отменял. И надо переломить гнилую питейную традицию. Именно она ведёт многомиллионное российское поголовье на убой, огульние и вырождение. Но даже если это понято, то нужно ещё принять к сердцу, а не к сведению (как в думских стенах), да ещё и применить, разместив сие принятое в жизненном контексте страны. Вот такая схема, если в неё вдохнуть мотив спасения страны, будет работать. Но люди пока не могут одолеть инерцию питья и это ЕСЛИ высится железнобетонной стеной. Инерция питья гасит желание. Нужна

сильная встряска, получившая имя Жареный Петух. Так будем ждать или как? Извините, но заранее вижу, что «или как». Иначе за год получил бы что-то в виде мнения, вопроса или ещё чего. Нет, публикации были, но без обратной связи с читателем. Песо, он и в Африке песок, засыпал и поминай как звали.

В завершении привожу выдержку из книги того же автора, чей эпиграф.

Сам текст взят из статьи, адресованной соратникам по ТД. Из него видно, что мы за публика – трезвовидженцы, и почему надо с нами считаться.

По книге Савельева мы представляем меньшинство, являющееся носителем структурообразующих принципов социальной эволюции, которые для большинства обычвателей выглядят лживыми и ненужными. Это меньшинство мешает «отдыхать и расслабляться», привольно есть, размножаться и выбирать главного бабуина (С.В. Савельев, Ницца мозга, 2019, с. 36).

Так вот, мы, будущие наделённые душевными качествами альтруистов, являемсядвигателями социальной эволюции и тем приходим в противоречие с массой обычвателей. Огромное значение имеет наша способность видеть и переживать общую беду самоотречения. Являясь как бы датчиками этой беды, нам необходимо в интересах страны добиться официального признания нашей научно обоснованной функции со всеми вытекающими из этого последствиями. Существование альтруистов – трезвеников пока ещё не ликвидировало опасности самоистребления больших государствообразующих народных масс. И нам необходимо настойчиво добиваться признания нашей особой роли в сохранении и развитии страны. Единицы могут быть душевнобольными, но когда 5% почти мгновенно избавляются от жизнью продиктованного порока, становятся активистами ТД и одолевают все перипетии перестроечного погрома 90-х, этот факт свидетельствует об авторитете душевных качеств достаточно больших коллективов, их праве на истину сохранения естественной Трезвости, данной человеку от рождения. **Л.С. Козленко, ветеран труда и ТД СССР-России, член правления Саратовской РООТИЗ с 1987 года, награждён «Орденом М.Д. Челышова», кандидат медицинских наук**

ПРОТИВОСТОЯНИЕ

Окончание. Начало на 1 стр.

Развитие пандемии COVID-19 именно по этому сценарию ставит вопросы о её преднамеренном характере, причастности США к данному инциденту, а также истинных целях американских биологических, направленных на усиление свойств опасных патогенов».

Наде же, а мы сообщали о пандемических учениях глаублистов («Событие 201») ещё в начале 2020 г. И обо всём остальном, что говорил генерал Кириллов, тоже. Вот только насчит вакцин, которые фармкорпорации, по словам военного, якобы «не смогли быстро» вывести на рынок», ситуация обстояла иначе. Они, конечно, готовились заранее и навредили десяткам, если не сотням миллионов людей, но вывели их на рынок, напротив, очень и очень быстро – не прошло и полгода.

В России, например, проект «берём клиента тёпленьким» в части ковид-вакцинации помогло осуществить Постановление Правительства №441, принятное 3 апреля 2020 г., почти сразу после полуофициального заявления главы ВОЗ о том, что сложившаяся ситуация «напоминает пандемию». Данным НПА разрешалось в случае ЧС (или для их предотвращения) регистрировать препараты в нарушение действующего законодательства и клинической практики, на основе неполных данных клинических исследований. Хотя очевидно с точки зрения морали, этики и науки, что такие исследования в отношении новых, неизученных препаратов, которые фармкорпорации планировали испытывать на огромном количестве людей, были жизненно необходимы.

А теперь по поводу деятельности ВОЗ в этой истории, которую не стал освещать на брифинге Кириллов. Упомянул он Фонд Билла и Мелинды Гейтс как организатора «События 201», но не стал упоминать тот факт, что этот Фонд – официальный спонсор ВОЗ под номером два (после правительства США) в рамках официально утверждённого плана финансирования ВОЗ на 2019-2023 гг. И этот же Фонд – официальный спонсор ВОЗ под номером три, потому что именно он основал и финансирует третьего в списке доноров ВОЗ – глобальный альянс вакцинаторов GAVI.

Ну а с момента старта пандемии того самого «вероятно выращенного в американских лабораториях вируса» ВОЗ стала раздавать правительству государств методические рекомендации, которые оперативно превращались в документы местных минздравов и санитарных ведомств. Так, уже в феврале 2021 г. вышло Постановление Анны Поповой от 28.01.2021 г. №4 СанПиН 3.3686-21 «Санитарно-эпидемиологические требования по профилактике инфекционных болезней», где сказано, что «новые санитарные правила вступают в силу с 01.09.2021 и будут действовать до 01.09.2027». С чего установлены именно такие сроки, никому не интересно? Кроме того, из справочной информации по Санитарно-эпидемиологическому нормированию («п.1.3 Эпидемиология») видно, что Постановление главсанврача РФ выходит в точном соответствии с Временными руководствами ВОЗ. Откуда такая исполнительность у г-жи Поповой?

Более того, в марте 2022 г. ВОЗ сообщила, что была осведомлена о наличии опасных патогенов в биологических лабораториях на Украине и рекомендовала уничтожить их. В ВОЗ также рассказали, что поддерживали контакты с биолабораториями на Украине на протяжении нескольких лет. Контакты осуществлялись якобы по вопросам безопасности и предотвращения случайной или намеренной утечки патогенов. Очень интересно, то есть намеренная утечка тоже рассматривалась... При этом организация оставила без ответа вопросы о

том, когда именно была дана рекомендация уничтожить патогены и последовали ли ей власти Украины. И что это были за патогены.

Но генерал Кириллов этими аспектами странной деятельности ВОЗ не заинтересовался. Хотя, как мы убеждены и не раз писали, мы давно должны были заинтересоваться в российских спецслужбах, а также проверить, какие последствия для нацибезопасности России имело «партиёрство» наших медвластей с ВОЗ – в эпоху ковидобесие и ныне. На самом деле, конечно, не партнёрство, а явно подчинённые действия нашей стороны.

Волнующие граждан вопросы ещё раз ясно сформулировала и задала министру Мурашко сенатор Маргарита Павлова в ходе правительственного часа Минздрава в Совфеде.

«Михаил Альбертович, всем известно, что Всемирная организация здравоохранения активно поддерживает смену пола для детей, фактически оправдывает педофилию, гомосексуальные отношения, аборты. Кроме того, активно поддерживает русофобскую повестку и публично выступает на стороне стран НАТО, фактически превратившись в пропагандистское оружие в войне с Россией.

В связи с чем вопрос: планирует ли Министерство здравоохранения отказать от сотрудничества с Всемирной организацией здравоохранения в пользу объединения медицинского сообщества на базе дружественных России стран, а не стран НАТО?

В обществе огромный запрос зреет и, конечно же, я получаю много писем на эту тему, что не может не сказаться на имидже Министерства здравоохранения», – отметила Павлова.

Мурашко в ответ заявил, что сотрудничество РФ и ВОЗ якобы делается во благо многополярного мира, да и вообще в этой спонсируемой в большей степени англосаксами и их же частными фондами структуре у нас якобы полно друзей:

«Я вам хочу сказать, что в ВОЗ очень много сторонников Российской Федерации. И когда на прошлом заседании Всемирной ассамблеи здравоохранения была попытка принять антироссийскую декларацию, она не была принята, в том числе против выступили наши сторонники.

Я думаю, что нужно использовать это как именно продвижение своих позиций. Просто закрываться, ну это тот ли путь? Мир не должен быть однополярным...

Взаимодействие с ВОЗ – это в том числе обмен информацией, штаммами, это ряд вопросов, касающихся регуляторной практики т.д.», – попытался отбиться Мурашко.

Вот оно как, регуляторную практику, значит, мы будем продолжать копировать с методикой конторы, которая официально курировала биолаборатории Пентагона на Украине, главные спонсоры которой организовывали подготовку к пандемии, которая двинет аборты, смену пола и т.д. И обмениваться с ней медицинскими данными российских граждан. Но даже в этой короткой оправдательной речи Мурашко серьёзно слукавил, если не сказать – соврал, дезинформировал сенаторов. Потому что на самом деле антироссийская декларация (которую, по словам Мурашко, не дали принять некоторые наши соратники) под название «Чрезвычайная ситуация в области здравоохранения на Украине и в странах, принимающих и размещающих беженцев, возникшая в результате агрессии РФ» была принята на 8-м пленарном заседании 28 мая 2022 г. на 75-й Всемирной ассамблее здравоохранения. Более того, под её номинацией сейчас обсуждается на сессии Исполнительного комитета ВОЗ.

Мы видим, что для нынешней санбригады (они же тесно связаны финансово с фармлобби – Голикова, Попова и К) во власти РФ почему-то

просто свято важно сохранить подчинённую позицию и все обязательства перед ВОЗ. Хотя мы уже ясно показали, что никаким многополярным миром при таком раскладе и не пахнет. Всё с точностью до наоборот – многополярный мир утвердится только тогда, когда структуры типа ВОЗ, ВЭФ, Всемирного банка и МВФ с их Рахамерисами будут выкинуты на свалку истории верховными правительствами. Особенно если мы примем очередную повинность от глобалистов в виде Пандемического соглашения, над согласованием текста которого активно работают сейчас в том числе и представители России. Ждём, пока где-то в нашей нацбезопасности бабахнет, либо когда силовики и военные наконец окончательно проснутся и укажут ВОЗ и её прихвостям на дверь.

5G ВАЖНЕЕ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ?

Цифровизаторы намерены наводнить многоквартирные дома облучающими антеннами связи без согласия жильцов

Электронный концлагерь сам себя не построит – особенно во время СВО. Поэтому вместе коптеров, снарядов и прочего обеспечения для наших воинов надо срочно залить десятки бюджетных миллиардов налогоплатильщиков на опутывание городов сетями 5G/6G. Чтобы устроить нам полный интернет вещей, а потом – и тел. А установят нам всё это оборудование прямиком в МКД уже без испрашивания согласия собственников. В Госдуме собираются рассматривать соответствующий законопроект, согласно которому сети связи просто исключаются из общедомового имущества – любые провайдеры в рамках договора на услуги связи могут свободно проходить в дом и ставить что угодно. Полагаем, что гражданам пора раскрыть глаза, пошире и осознавать, что творится в их домах – в том числе на крыши, чердаках и т.д. Пока эти дома ещё наши, но де-юре уже начинает происходить отчуждение собственности.

ПФЗ №237186-8 «О внесении изменений в статью 6 ФЗ «О связи» и ЖК РФ» (в части обеспечения права граждан на доступ к информации) был внесён в парламент депутатами Хинштейном и Пахомовым, а также сенаторами Турчаком и Клишасом в конце прошлого года.

В пояснительной записке говорится, что авторы руководствовались конституционным правом граждан России на доступ к информации

просто исключаются из общедомового имущества – любые провайдеры в рамках договора на услуги связи могут свободно проходить в дом и ставить что угодно. Полагаем, что гражданам пора раскрыть глаза, пошире и осознавать, что творится в их домах – в том числе на крыши, чердаках и т.д. Пока эти дома ещё наши, но де-юре уже начинает происходить отчуждение собственности.

И по этой части у оцифровщиков подоспело свежее решение. 30 января стало известно о подготовке крупных IT-корпорациями и правительством РФ дорожной карты развития современных сетей связи до 2030 г.

В разработку оборудования

5 марта исполнится 70 лет со дня смерти И. В. Сталина. Это серьёзный повод поговорить о нём, объективно и опираясь на факты. Тем более, что до сего времени в нашей стране в определённых кругах продолжается практика шельмования Сталина, имеющая целью создать и укрепить в обществе представление о нём только как об организаторе массового террора против собственного народа.

В действительности жизнь при Сталине была иной. В стране бурлила созидательная деятельность народных масс. Страна развивалась как никогда и как никакая другая.

Я часто вспоминаю 1 мая 1941 года. Москва. Мне шёл уже восьмой год. Окно нашей комнаты выходило в один из арбатских переулков, причём очень близко к Арбату. И я в окно наблюдал за прохождением первомайской демонстрации. Массы людей то останавливались, то медленно передвигались к Арбатской площади по пути на Красную площадь, громко разговаривали, перекликались, собирались в группы, громко пели и танцевали под гармошку и искренне выражали свою радость по поводу первомайского праздника. Как я в последствии осознал, это была гордость и радость за свою страну.

Интересно, что общаясь с иностранцами и рассказывая им об этом, я всегда удивлялся тому, что они никак не могли понять, зачем собираются люди на праздник, что они хотят и что требуют?

Менее чем через два месяца немцы напали на нашу страну, и эта людская радость трансформировалась в решиимость и несгибаемую волю в борьбе с врагом, которые были одним из главных факторов Победы через четыре года – тружениками, трагическими и героическими.

Теперь уместно перейти к главным достижениям страны, законно связанным с именем Сталина:

1. Индустриализация страны и коллективизация сельского хозяйства.

2. Победа в Великой Отечественной войне.

3. Разгром Японии в 1945 году.

4. Восстановление страны и развитие страны к 1950 году.

5. Создание атомного оружия. Взрыв первой советской атомной бомбы в 1949 году.

6. Образование с помощью СССР Китайской Народной Республики в 1949 году.

Любой здравомыслящий человек, живший в нашей стране в ХХ веке знал, что всеми этими историческими процессами руководил и организовывал их лично Сталин со своими помощниками, которые являлись высочайшими профессионалами в своём деле. Можно много и долго говорить о стиле работы Сталина, о его воле, о его глубоком понимании того, что он делал. Но лучше вспомнить его реплику на слова одного из исполнителей его поручения: «Товарищ Сталин, мы делаем всё

О СТАЛИНЕ И НЕ ТОЛЬКО...

В.К. ЗЕНКИН

возможное...». Реплика Сталина звучала так: «Я Вас не ограничиваю. Делайте невозможное». (Это было опубликовано в одном из многочисленных воспоминаний о Сталине).

Всё же следует коротко охарактеризовать перечисленные выше достижения.

В результате индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства экономика СССР стала второй в мире.

Что касается Великой Отечественной войны, то она была главной составляющей Второй мировой войны, основным фронтом которой был советско-германский. И самые массовые, самые жестокие и самые кровавые сражения проходили на территории нашей страны. Из тех, которые проходили вне территории нашей страны, признаны к нам только сражения за взятие Берлина.

Великая Отечественная война как главная составляющая Второй мировой войны была самой масштабной по применению сил и средств и самой кровопролитной в известной истории человечества. Значение нашей Победы невозможно переоценить. Человечество было освобождено от фашизма. Распалась колониальная система. Победа наряду с образованием Китайской Народной Республики определила дальнейший путь развития человеческого общества: завершение длительного периода диктата капитала на планете, создание независимых развивающихся государств, имеющих целью построение справедливого в социальном отношении общества. Утверждения многих о том, что коммунистический проект не прошёл проверку истории, являются ошибочными.

Остаётся напомнить, что Верховным Главнокомандующим Красной Армии был Сталин.

Не будем забывать и о том, что наша Победа была одержана в союзе с Соединёнными Штатами Америки и Великобританией. Наша страна получила, в основном от США, огромное количество автомобилей, большое количество железнодорожных рельсов и вагонов, порохов и другой химии, пищевой продукции... Помощь США была обёмной и многосторонней.

В Мицуринске, где я находился во время войны, между стадионом и рынком висел плакат: «Да здравствует англо-советско-американский союз в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками».

И ради справедливости отметим, что, по разным источникам, более 85% танков и самолётов

и 100% стрелкового оружия и артиллерии были советского производства.

Также, до открытия второго фронта в июне 1944 года, когда исход войны был уже очевиден, 100% личного состава, воевавшего с немцами, представляли собой наши красноармейцы.

И, говоря о наших достижениях, вновь, напомним об одном историческом событии, прямо связанном с деятельностью Сталина.

Как известно, США, порав союзнические отношения с нами сразу после окончания войны и наращивая количество атомных бомб, планировали с 1 января 1950 года осуществить массовую бомбардировку не менее сотни наших городов.

Это варварское чудовищное преступление было сорвано тем, что за несколько месяцев до этого в казахстанской степи был успешно произведен взрыв первой советской атомной бомбы.

А это, в свою очередь, связано с тем, что Сталин правильно понимал значение проблемы и сосредоточил максимальные силы и средства для её решения. При этом весьма успешно была решена задача передачи коллегии наших разработчиков под руководством академика И.В. Курчатова почти всех американских секретов по атомной бомбе. Кстати, через четыре года под его же руководством была создана первая в мире ядерная бомба.

Это была сталинская школа!

Так, под руководством Сталина, в результате тяжёлого напряжённого и длительного труда была заложена наша страна.

Но и это ещё не всё. Наличие у СССР атомной бомбы позволило, уже не опасаясь, что со стороны США будет развязана III мировая война, оформить в короткий срок образование Китайской Народной Республики (и Германской Демократической Республики). Выше было сказано, что это явилось определяющим событием для дальнейшей человеческой истории.

Руководство США, видимо, не оценила последствий этого факта, а директор средней школы №73 в Москве на Арбате, участник войны Алексей Иванович Шемякин всё понял и устроил в короткий срок образование КНР митинг для старших классов, на котором для нас, школьников, рассказал о будущем Китая буквально всё то, что мы знаем о Китае сегодня.

Это тоже была сталинская школа!

Говоря о достижениях страны при Сталине, я хочу попытаться разрушить некоторые неправильные стереотипы, внедрённые в наше сознание в последние 30 лет.

Правда ли, что в Советском Союзе сажали анатисоветские анекдоты?

Не знаю, может когда-то, где-то и посадили. Но вот вам следующий факт. В нашем классе, в деревенской школе на окраине Микуринска, где я учился во время войны от первого до четвёртого класса (в школе было одна классная комната), напротив моей парты висела физическая карта СССР. На этой карте, где была изображена Казахская ССР под словами: «Бет пак-дала, Голодная степь, кто-то пришел достаточно крупно: имени Сталина. Карта провисела там четыре года и осталась висеть после нас, и никто ни разу не отреагировал на эту дерзкую антисоветскую выходку».

Правда ли, что в Советском Союзе созданная при Сталине система Гулага представляла собой жестокую антигуманную сеть учреждений, где путём непосильного труда уничтожались лучшие представители нашего народа?

Эту идею в определённой степени поддерживал Солженицын. В одной газете (это была «Дузль», – ПГ), лет пятнадцать тому назад, было напечатано письмо бывших заключённых Гулага, живших в Магадане. Они с возмущением писали о том, что Солженицын в своих произведениях о Гулаге допускает грубую циничную ложь. В одном случае он написал, что в одном из дальних лагерей в один из зимних морозных дней на лесоповал вышли работать несколько тысяч заключённых, а на следующий день не вышел никто. Всё было уничтожено.

Но, пишут магаданцы, Солженицын, занимаясь историей Гулага, мог бы знать, что данный лагерь приказом руководства был передвинут в другом управлении. Были управления: Северлаг, Востоклаг и т.д. И данные по выходе на работу с определённого момента следуют искать в другом архиве.

Кроме того, я знаю не понаслышке, что из себя представляют учреждения Гулага.

Моя мать работала (правильнее, служила, будучи офицером) начальником хирургического отделения больницы Гулага, которая располагалась когда-то в Москве, рядом с Бутырской тюрьмой.

По этой причине в возрасте от десяти до четырнадцати лет я каждый год отправлялся в пионерлагерь для детей работников Гулага.

Почему я об этом говорю? Потому что никто никогда ничего подобного не увидит. Миллионы людей пришли простились со своим Вождём, который заставлял их трудиться до смертельной усталости в течение многих лет. Это были ответственные и опытные люди. Они осуществляли индустриализацию, побудили в самой страшной и жестокой войне и успели восстановить страну и создать атомное оружие. Когда и какому поколению удастся совершить нечто подобное?

Сталин был не только сам великий, он сделал великим свой народ. Современники, и друзья и враги, сумели отдать ему должное. Для того чтобы убедиться в этом, достаточно открыть на любой странице книги, в которой представлена переписка между Сталиным, Черчиллем и Рузвельтом во время войны. А ведь они были нашим классовым врагом. И в XX веке те, кто имеет честь и совесть, отдают ему должное. Так, недавно руководитель Китая Си Цзиньпин сказал, что по проценту принятия правильных решений Сталину до сих пор нет равных.

Процитирую парламентария из «Единой России» Максима Иванова, что не пеняя на «выправность из контекста». Итак: «Продолжая получать от предприятий обращения с просьбой помочь вернуть к СВО ключевые сотрудники, без которых производство «просто встает». Надо признать, проблема есть. Но есть и возможность радиофициальному ее решить», – оповещает народный слуга, вносящие разрешение: «Возникает разумный вопрос, может, при мобилизации вместо ценных специалистов, инженеров, рабочих высокой квалификации в первую очередь мобилизововать безработных «клиентов» центра занятости? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Гениально! Однако колом встаёт не менее разумный вопрос: а что же мешало тем самым безработным, не дохдаясь пока подсажется, чтобы быть занятыми? У «первичного накопления капитала» имеется вторая часть: параллельно накапливаются – национальные – те, кто будет много работать и мало зарабатывать (себестоимость!). А чтобы добиться ажиотажа в бывшем индустриальном укладе, логично вернуться в доиндустриальный (не путать с «постиндустриальным»). Тогда сократить «лишнее» производство. И прибыльные фонды вкладывать не в развитие, «насыщая» статистику денег

между социальным и индивидуальным, одна шестая часть суши оптимизирована в «одну седьмую», прекратив совместное хозяйствование. Ибо соблазнили, чаюя массы, волшебные звуки «рантье» и «пассивный доход».

А «свободный человек» – это человек незанятый, поэтому некогда социализированное общество отринуло «труд как обязанность на общее благо», согласившись, что труд – это товар конкретного индивидуума. Правильно/неправильно теперь не суть, главное при любом обмене: хочу – продаю, не хочу – не продаю.

Нет, влияя на подобный порядок, конечно же, нужно. У «первичного накопления капитала» имеется вторая часть: параллельно накапливаются – национальные – те, кто будет много работать и мало зарабатывать (себестоимость!). А чтобы добиться ажиотажа в бывшем индустриальном укладе, логично вернуться в доиндустриальный (не путать с «постиндустриальным»). Тогда сократить «лишнее» производство. И прибыльные фонды вкладывать не в развитие, «насыщая» статистику денег

и инфраструктурой, технологиями, сложной специализацией для следующего «экономического витка». А в текущем потребление. Непропорциональное, естественно. Ибо кто «администрирует территорию», тот её и «рендит».

Впрочем, речь не об экономическом, а об экзистенциальном. Например, тот же инициативный Максим Иванов. В начале своего пути – военный. Затем налоговый полицейский. После – помощник депутата «Единой России». Наконец, сам – депутат от «Единой России». Надеюсь, никто не заставлял, и он самостоятельно распорядился собственным трудом – свобода же! Видимо, энергичный и напористый человек, в назидание остальным «ленивым и аморфным», пребывающим в «бездработице». Но как обязать, какой логикой связать, ведь труд в наших широтах уже более 30 лет не является обязанностью? Ценник выставлен, кто хотел – согласился. А на нет и суда не должно быть в капиталистическом-то Отечестве. Слава Богу, не социализм!

Кто-то забыл про «разделение специализаций». Не даром (в смысле не за «спасибо») «слабовики»

содержат «сильников» в мирное время, а что защищали в лихое. Почёт иуважение – само собой, но и досрочный выход на пенсию тоже из изюмка не берётся. Кстати, мобилизованным работникам по возвращении на предприятия, с какого возраста пенсия назначат? Понятно, что при экстремальном злодействии коварного супостата лучше бы всем слопиться в единую Россию ради общего блага.

Элементарно ведь! Вспомним проигранную Первую мировую войну и выигранную Вторую.

Михаил СИНЕЛЬНИКОВ-ОРИШАК

и «клиентов» центра занятости? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Задумалась о мобилизации безработных? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Задумалась о мобилизации безработных? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Задумалась о мобилизации безработных? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Задумалась о мобилизации безработных? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Задумалась о мобилизации безработных? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Задумалась о мобилизации безработных? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Задумалась о мобилизации безработных? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Задумалась о мобилизации безработных? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Задумалась о мобилизации безработных? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Задумалась о мобилизации безработных? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Задумалась о мобилизации безработных? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Задумалась о мобилизации безработных? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Задумалась о мобилизации безработных? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Задумалась о мобилизации безработных? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Задумалась о мобилизации безработных? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Задумалась о мобилизации безработных? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

Задумалась о мобилизации безработных? Уверен, те будут только рады: работа почётная, зарплата высокая».

СЫРЬЕВАЯ БАЗА ЗАПАДА

Санкционная война Запада против РФ выявила недопустимо высокую зависимость почти всех отраслей отечественной экономики от импорта. Многие предприятия, расположенные на территории Российской Федерации, даже трудно назвать российскими.

Прежде всего потому, что многие из них имеют иностранных собственников. В 2020 году 25% стоимости отгруженных товаров обрабатывающей промышленности РФ приходилось на компании с участием иностранного капитала (с полным или частичным).

Однако я сейчас о другом. Многие действующие на территории РФ предприятия промышленности осуществляют сборку (производство) конечного продукта из комплектующих,узлов и деталей, поступающих в Россию по импорту. На эту часть импорта (называемую «промежуточной продукцией») в 2010 году приходилось 39,8% всего российского импорта; в 2020 году она выросла до 40,9%. При этом конечную продукцию действующие на территории России предприятия представляют обычно как отечественную, ставят на неё клеймо «Сделано в России» (Made in Russia). На официальном языке это называется «показанное производство». А в конечном продукте порой до 90 процентов приходится на так называемый скрытый импорт.

В состав скрытого импорта входят не только детали и комплектующие, но также ввезённые из-за границы машины и оборудование производстваенного назначения – инвестиционные товары. По данным Росстата, в 2010 году импорт инвестиционных товаров составил 19,5% всего российского импорта товаров, а в 2020 году он вырос до 25,3%. В абсолютном выражении это 60,6 млрд. долл. Рублёвому эквиваленту по среднемировому курсу рубля получается 4,4 трлн рублей. Впечатляет!

Уже не приходится говорить о том, что целый ряд отраслей и производств на территории России сильно зависят от импорта ряда минеральных ресурсов или продукции их первых переделов. Вот некоторые цифры по такому импорту в 2020 году (тыс. тонн): цемент – 1.419; уголь – 22.400; дизельное топливо – 400; каучук синтетический – 85,3; прокат плоский железный – 3.202 и т.д.

Не вдаваясь в дальнейшие детали, отмечу, что в стоимости про-

дукции обрабатывающей промышленности, по оценкам экспертов, на импортную составляющую приходится около половины. И это только то, что видно на поверхности. А если учитывать скрытый импорт, то суммарная импортная составляющая в стоимости продукции, производимой на территории России, существенно превысит половину. Россия за три десятилетия непрерывных рыночных реформ превратилась в сырьевую базу Запада (природный газ, нефть, ряд минеральных ресурсов) и площадку по изготовлению несложной промышленной продукции с помощью достаточно дешёвой местной рабочей силы.

Страна с такой экономикой по определению не может быть суверенной. Однако сегодня Россия заявила, что она будет бороться за свою суверенитет. Во всех сферах – военной, информационной, культурной, технологической и, конечно же, экономической.

Одним из главных направлений этой борьбы должно стать импортозамещение. Настоящее импортозамещение, а не лукавая локализация, прикрывающая скрытый импорт, и не переключение импорта с западного направления (США, Европа) на восточный (прежде всего Китай). Импорт товаров из стран Запада надо заместить на продукцию, созданную на территории Российской Федерации, причём без примеси скрытого импорта, даже если он поступает из «дружественной» страны. Сегодня страна «дружественная», а завтра может перестать быть таковой. У России есть обширная территория, богатые природные ресурсы (почти вся таблица Менделеева), большое население, а также уникальный опыт.

Прежде всего, я имею в виду опыт индустриализации в СССР в период с конца 1920-х годов до начала Великой Отечественной войны. Генеральным курсом индустриализации стало создание отечественного производства средств производства. Планы индустриализации и импортных закупок имели свою алгоритм. Сначала происходили закупки машин и оборудования для создания таких базовых отраслей промышленности, как электроэнергетика, добыча полезных ископаемых, металлургия, производство строительных материалов, крупнотоннажная химия и др.

Далее акцент был перенесён на закупки машин и оборудования, необходимых для создания новых

машин и оборудования. А в рамках закупок машин и оборудования для производства орудий труда главным приоритетом стали металлообрабатывающие станки, а также кузнецкое и прессовое оборудование (КПО). Располагая такими универсальными орудиями труда, советское государство уже само могло производить орудия труда для всех отраслей экономики.

Если говорить о современной России, то нам не надо начинать массированное импортозамещение с создания базовых отраслей промышленности. Несмотря на значительное разрушение материально-технической базы советской экономики, доставшейся в наследие Российской Федерации, базовые отрасли пострадали в меньшей степени, чем обрабатывающая.

Табл. 1. Доля отечественной продукции в общем объёме потребления основных видов продукции станко-инструментальной промышленности

Вид оборудования и инструментов	2020 (факт.)	2024 (план)
Станки токарные, расточные и фрезерные металлообрезущие	25	33
Кузнечно-прессовое оборудование	20	30
Комплектующие изделия для станков (шпиндель, станины, направляющие, инструментальные магазины и др.)	15	35
Промышленные роботы для выполнения производственных операций	6	15
Электрическое оборудование для пайки и/или сварки	30	45
3D принтеры для печати металлических изделий	30	45

Приоритетом экономической политики РФ должно стать воссоздание основательно порушенного за три десятилетия производства орудий труда – машин и оборудования для всех отраслей экономики. А внутри этого приоритетного направления главный акцент должен быть сделан на производстве самых важных орудий труда – металлообрабатывающего оборудования.

Долгие годы Советский Союз занимал второе-третье места в мире по количеству производимых станков и других видов металлообрабатывающего оборудования. Так, по данным Госкомстата СССР, в 1960 году в стране было произведено 156 тыс. металлообрезущих станков, в 1970 году – 202 тыс., в 1980 г. – 205 тыс. По кузнечному и прессовому оборудованию показатели были следующие (тыс. единиц): 1960 г. – 29,9; 1970 г. – 41,3; 1980 г. – 57,2.

1990 г. – 27.302 (РСФСР); 2000 г. – 1246; 2007 г. – 2700; 2016 г. – 2810; 2020 г. – 3583. Сокращение за три десятилетия составило 7,6 раз! Было разрушено не только металлообрабатывающее станкостроение, но также производство станков по обработке других материалов. Так, в 1990 году производство деревообрабатывающих станков составило 25439, а в 2020 году – всего 5363. Ткацких станков в 1990 году было произведено 16.341, а в 2020 году – всего 2. Производство ткацких станков у нас полностью уничтожено!

Можно было бы предположить, что импорт металлообрезущих станков и другого металлообрабатывающего оборудования должен был вырасти примерно на такую величину, на которую произошло сокращение внутреннего производства. Однако нет! России как

сырьевому приданку, видимо, большие мощности для металлообрабатки не нужны. Вот данные об импорте Россией металлообрабатывающих станков в последние годы (тыс. ед.): 2017 г. – 12,2; 2018 г. – 14,0; 2019 г. – 13,0; 2020 г. – 13,3; 2021 г. – 16,4.

Попытки начать импортозамещение в части, касающейся станков и другого металлообрабатывающего оборудования, стали предприниматься в 2014 году, когда начались первые экономические санкции США и их союзников против России. Импортозамещение было поручено проводить Минпромторгу. Соответствующая программа была рассчитана до 2020 года и была с треском провалена. А отдельные «успехи» импортозамещения (получившие название локализация производства) оказались липой.

В 2021 году Минпромторг разработал новую программу импортозамещения. Краткая его версия изложена в документе «План мероприятий по импортозамещению в станко-инструментальной промышленности РФ на период до 2024 года» (утверждён приказом Минпромторга от 28.06.2021 №2332). Приведу в табличной форме наиболее важные показатели этого плана (табл. 1. Источник: данные Минпромторга).

Из этих цифр видно: в 2020 году Россия находилась в сильнейшей импортной зависимости по всем видам металлообрезущих станков и иного металлообрабатывающего оборудования.

После 24 февраля 2022 года РФ оказалась в жёсткой экономической блокаде. Проблема импортозамещения ещё больше обострилась. И вот президент и правительство вновь ставят Минпромторгу задачи по замещению жизненно важных видов промышленного импорта отечественным производством. Стало известно, что Минпромторг подготовил документ «Стратегия развития обрабатывающей промышленности». Пока он имеет статус проекта и ждёт утверждения. В документе немало говорится об импортозамещении. Одним из приоритетов импортозамещения в документе спрятано название станкостроение, которое к сегодняшнему дню почти полностью уничтожено. На развитие отечественного производства металлообрабатывающих станков из бюджета на 2023 год запланировано выделение аж 1 млрд рублей. Это гомеопатическая доза. Стратегия Минпрома предполагает, что к 2030 году на российском рынке станкостроительной продукции на отечественных станках будет приходить аж 38%. А где остальные 62% будем брать?

вполне недорогая (по сравнению с Европой) энергия, и сырьё, и земли хватает. Люди очень трудолюбивые, ответственные и в массе своей честные. Правда, в том же Иране энергосистемы в разы дешевле, электроэнергия тоже. А уж финансовые ресурсы – в разы доступнее.

«У нас во всей стране идёт выживание малого и среднего бизнеса в интересах крупных олигархических компаний. Сейчас монетизация экономики РФ вынужденно повышается, она подползла от 50% к 60% ВВП. Но это всё равно в 1,7 раза меньше, чем это минимально нужно.

По сути дела, нам запрещено развиваться, поскольку процентная ставка выше рентабельности большинства отраслей. Экономика России не должна нормально существовать. Она не должна развиваться. Она должна дышать четвертью лёгких и тихо пыхать. Я понимаю это.

У нынешней системы нет 2024 года. Просто нет. В 2023 году ситуация изменится либо по-хорошему, либо по-плохому. Поэтому что есть запас прочности финансовый, есть запас прочности экономический. Но нет запаса прочности политического и психологического. Одно дело, когда вы пилили страну, а другое дело, когда вы пилите людей. Это разные вещи», – объясняет зампред комитета Госдумы по экономической политике Михаил Делягин.

Не правда ли, несколько иная картина, неожидали, что которую рисуют в Минэкономразвитии? То, что Верховный суд РФ вынес решение не запрещать работу людей на дому – да, не плохо. А ведь могли бы и посадить... Хотя по Конституции страны оно и не запрещено! То есть разрешили то, что и так можно. И то, как мы видим, до этого человека пришлось столкнуться с произволом властей. Да и не факт, что решение Верховного суда впечатлит местных чиновников – никто им не указ.

Нужны ли нам «лишние» 40,50% к ВВП страны, которые может дать самозанятый народ? Ну, смотрите кому.. Стране в целом нужны, русским людям – тоже. А вот по поводу властей есть серьёзные сомнения. В противном случае пошли бы поддержка малого и среднего бизнеса. Реальная, а не на бумаге. И по подобным делам выносились бы не разрешительные вердикты, а случались бы реальные посадки. Тех чиновников, которые пытались запрещать людям работать.

У нас ничего подобного нет, а жаль. Хотя, казалось бы, многое для этого есть. И до-

РУССКИЙ ЯЗЫК В КЫРГЫЗСТАНЕ

Инструмент межнационального общения

или камень преткновения?

31 января в Минске состоялось первое в этом году заседание Совета постоянных полномочных представителей государств-участников СНГ при установленных и других органах Содружества под председательством Кыргызстана.

Первый заместитель министра иностранных дел КР Асекин Исаев на заседании представил концепцию председательства Кыргызстана в СНГ в 2023 году и обозначил ключевые пункты плана мероприятий по её реализации.

Помимо развития партнёрского взаимодействия между государствами Содружества в политической, экономической и других сферах, основное внимание было уделено культурно-гуманитарному сотрудничеству, поскольку 2023 год объявлен в СНГ Годом русского языка как языка межнационального общения.

В течение этого года планируется провести ряд значимых мероприятий по поддержке и продвижению русского языка: международные конгрессы по языковой политике стран СНГ; конференции в разных странах по перспективам развития русского языка на постсоветском пространстве; конгресс «Русский язык на пространстве СНГ» на базе Института имени А.С. Пушкина и т.д. Для молодёжи Содружества будет работать онлайн-школа русского языка, для преподавателей – организован конкурс профессионального мастерства, а для филологов – семинар «Pushkin Camp».

По словам министра А. Исаева, русский язык в Кыргызстане имеет статус официального, поэтому страна очень дорожит этим бесценным достоянием, стараясь приумножить и сберечь его, а в рамках председательства собирается поделиться своим значительным опытом с другими государствами Содружества.

В свою очередь, по официальным заявлениям главы Кыргызстана Садыра Жапарова, в стране уже приняты серьёзные шаги по развитию и продвижению русского языка: в 2023 году в республике построят девять школ с русским языком обучения при финансовой поддержке России.

Вместе с тем с заявленной повесткой по популяризации русского языка явно не согласны авторитетные представители кыргызской власти, которые на протяжении последних месяцев неоднократно пытались нивелировать его значимость в жизни государства, откровенно транслируя с высоких трибун русофобскую риторику.

В частности, в середине декабря прошлого года на заседании Жогорку Кенеша спикер Нурланбек Шакиев не дал главе Минприроды Динаре Кутманову выступить с докладом на русском языке, грубо прервав её на полуслове своим требованием излагать суть вопроса на кыргызском языке. За коллегу вступились другие депутаты, высказавшиеся против требований Н. Шакиева выступать в парламенте исключительно на кыргызском языке, так как это нарушает основной закон страны – Конституцию, которая гарантирует каждому право говорить на официальном языке, и никто не может подвергаться дискриминации по этому признаку. Требование спикера противоречит также регламенту Жогорку Кенеша.

Между прочим, заявления Шакиева подпадают под статью 330 Уголовного кодекса КР, которая предусматривает наказание штрафом от 1000 до 2000 расчётных показателей или лишением свободы на срок до пяти лет за действия, направленные на возбуждение расовой, этнической, национальной, религиозной (розни), унижение, национального достоинства, а равно пропаганды исключительности, превосходства либо неполноценности граждан по признаку их отношения к национальной принадлежности, совершившие публично или с использованием СМИ или сети Интернет.

Представляется, что высокопоставленный блистательный порядок Шакиев, устраивая публичную показательную «порку» членам правительства, пытается пользоваться популистскими методами, направленными против использования русского языка в качестве официального. Широко известна и его инициатива по переименованию всех районов Бишкека и других населённых пунктов, носящих название на других языках.

Характерно, что не далее как 5 декабря прошлого года во время заседания совета Парламентской ассамблеи ОДКБ в Москве Н. Шакиев выступил на русском языке, хотя по протоколу мог это сделать и на родном языке. А на встрече с послом России в КР Николаем Удовченко в конце 2022 года Шакиев заявил о заинтересованности Кыргызстана уделять особое внимание таким крупным проектам в сфере образования, как строительство русских школ.

В данном контексте весьма отчётливо проглядывают антироссийская ангажированность Шакиева и его связи с представителями несистемной оппозиции, которые в настоящем времени активно пропагандируют проект «Окутуй», финансируемый (неужели?)... Госдепом США. Данная программа пропагандирует бесплатное обучение английскому языку на основе знания кыргызского языка, исключая при этом русский язык из жизни общества, поскольку авторы проекта откровенно негодят по поводу того, что в популярных книжных магазинах Бишкека для

нужны ли нам «лишние» 40,50% к ВВП страны, которые может дать самозанятый народ? Ну, смотрите кому.. Стране в целом нужны, русским людям – тоже. А вот по поводу властей есть серьёзные сомнения. В противном случае пошли бы поддержка малого и среднего бизнеса. Реальная, а не на бумаге. И по подобным делам выносились бы не разрешительные вердикты, а случались бы реальные посадки. Тех чиновников, которые пытались запрещать людям работать.

Вероятно, спикер парламента, непоследовательный в своих политических вы

ЧТО ЕСТЬ ЧЕЛОВЕК?

Истинно говорю Вам... Тему подсказал... Во все времена мыслители так или иначе оценивали деятельность человека по его делам, в соответствии с этим выносили решение (вердикт) о пользе или бесполезности (вреде) его дел для общего блага. Что мне известно (и что помню), так это:

Леонардо да Винчи: «Без чувства сопричастности общей судьбы, без чувства личной ответственности за общую страду человек... сделался всего лишь проходом для пищи и наполнения нужников». Ромен Роллан: «Беспреклонная совесть, дерзающая утверждать себя великой силой». А. де Сент-Экзюпери: «Быть человеком значит буквально то же самое, что нести ответственность, испытывать стыд при виде того, что кажется незаслуженным честью».

Наконец М. Горький: «Человек – это звучит гордо!». Это, конечно же, образ Данко, способный вынуть собственное сердце, дабы осветить путь блуждающим во тьме, это Александр Матросов, ценой собственной жизни откывший для товарищества путь для броска на врага.

Но тут вмешался Бруно Ясенский, узревший заговор равнодушных, предупреждая: «Бойся равнодушных, ибо с их молчаливого согласия совершаются предательства и убийства».

История знает немало примеров, но для нас значима история (судьба) собственной страны. Казалось бы, можно не повторяться, ведь определились: «Почему СССР устоял в 1941-м и распался в 1991-м?» (Б.К.Кучкин), но распад не остановлен, развал (деградация всего и вся) продолжается, а мы, народ (русский народ!), продолжаем, поверив в свой экранный образ «петь от всей души», «петь на кухне всей страной», словно всё остальное столь далеко и несущественно... Пой на кухне (ведь всей страной) и возродимся? Утрачено чувство реальности, в отечестве нашем беда, самооценки, самосохранения, безопасности, не надо думать, отвечать за всё. Поют, радуются, бездумные.

А тему подсказал Е. Васильев статьей: «Русский без прикрас» (ПГ №45, 08.11.22г.). Таким и увидел его (без прикрас) ещё до Августа 1991 года и ничуть не ошибся в первом впечатлении. Е. Васильев в своём исследовании творчества Б.К. Кучкина выделяет его как единственного в своём роде публициста (после В.С. Бушнина) и даже вроде как спел дифирамб, но считая, Борис Кириллович в них совсем не нуждается.

А почему единственный? А Руслан Бах, Вл. Павленко, п-к Дронов, Г. Спасков – перечислять, пожалуй, страницы мало будет – многие десятки авторов без которых и не было бы газеты! Татьяна Волкова с её «Зазеркальем», ироничным, метким языком – в нём много удивительных и полезных знаний. Читай, познай, размышишь! К. Батасонов, Т.А. Шенина! «Спектакль столкнулся с реальность» – Андреас-Алекс Кальтенберг, автор обнажил безумие как оно есть, без прикрас. А сколько малоизвестных авторов с их уникальной порой информацией.

Так вот и увидел я «без прикрас» в первые президентские «выборы» лица русского (советского на тот момент шахтёра), когда он доказывал мне о безальтернативности Б. Ельцина, и я даже с книжонкой «Исповедь на заданную тему» кандидата в президенты не смог переубедить своих многочисленных оппонентов. «Ты коммунист, ничего не понимаешь» – самодовольно упрекали они меня. Всё я видел тогда, и от беспомощности горько, безотрадно было на душе. Тогда я не знал, да и не привычно было давать оценку словом «козёл», но общаясь с читающим шахтёром, однажды услышал от него: «Козлы, вызывающие презрение». Шахтёр сам, он знал их изнутри и потому столь резко оценил их.

Это уж потом, много позже появилась неопровергаемая оценка Веры Коломейцевой: «Козлу – козлиное. Поэтому он безоговорочно, охотно и легко принимает то, что ему близко во внешней среде, и инстинктивно выбирая это из неё; глупости, паскудство, паразитизм, грязь, пресмыкальство, пошлость, покорность, идиотизм, маразм, хамство – и сам становится их бессознательным проводником вширь, и от этого – внедрителем вглубь».

А я изучал среду (мир), стал заодно и религию познавать не только по книгам и публикациям, но и посещая церковь. Наблюдал, думал, оценивал. Мог объяснить события своим, бытовым языком, что, впрочем ничуть не расходилось и не противоречило языку научному, материальному и диалектике. А публикации не только Владимира Сергеевича Бушнина, но и Бориса Кирилловича только подтверждали мои догадки, открытия, выводы. Как статьи В.С. Бушнина, так и статьи Кучкина всегда выделяю, т.е. хранию: «Торжество чёрни»; «Диалектика революции... – их много!» Ну а после неlestной оценки Е. Васильевым Б.К. Кучкина в том, что он якобы, огульно оскорбляет русский народ и православно верующих, не остаётся сомнений – мои поиски, открытия, только подтверждаются.

Много контактов-общений было. Были и вторые президентские выборы, в агитации к которым я участвовал активно и по полной, вплоть до того, что нам, коммунистам, приходилось свои листовки расклеивать в темноте – утром рано или в ночь, чтобы успели присо-

нуть – оппоненты старались их срывать... Город опять проголосовал за своего кумира Ельцина, когда страна уже отвергла, да вот только победивший на выборах не только трус, но и провокатор – отрёкся от победы сразу, испугавшись якобы гражданской войны. История тому свидетель.

Влада Селина из Волгограда метко разящим словом назвала «ласковых вампиров» – зюгановцев – так, вроде, она их тогда окрестила. Нашлись и «оскорблённые». Они, конечно же, не утруждали себя сомнениями и размышлением, им неистина важна была – они слепо верили в своего грозного лидера, дружно и бездумно ополчались против тех, кто пытался его критиковать. Поверьте, это и не секрет, так и было, я на тот момент состоял членом КПРФ.

Но вот Е. Васильев, «как человек, до сих пор читающий и неплохо разбирающийся в периодической печати, может утверждать...»

и утверждает: «...его логика (Б. Кучкина) всегда безупречна и неопровергима, а суждения метки и поучительны» (дифирамбы не требуются). Так в чём сомнения? Не с той стороны мыслитель показал «одичание» (банальное одичание) русского человека. Ответ на этот упрёк звучит так: «Когда людей ставят в условия, подобающие животным, они или восстают, или... становятся ими». Другие мнения есть? Прочитав ещё раз «Одичание» (такие публикации изучаю), утверждаю: – философ ни-че-го не преувеличил. Всё как есть! Не надо брызгать слюной и злостствовать – мы такие – взяли и... на Советскую власть спустили кобелей, когда перед лицом оказалась «высокая цель» в виде морковки на уドке, а хомут мы без проблем для хозяев сами же и напялили на себя. Давайте помнить это и называть, раз всплывли...

По мнению Е. Васильева, Б. Кучкин якобы «сваливает все беды страны и общества на русского человека, будто в России нет других народов». Вот на этом моменте я невольно стал ломать голову – какие-那样的 «другие» народы в России? Знаю собственно русских (этнических – титульная нация) и все остальные – адыг, якут, татарин и калмык – всё это русские, государствообразующие малые и большие народы – без них не может быть России! – тоже автохтоны. На каком же беды свалить? Может, на энзиков?

«Как человеку, до сих пор читающему прессус», Е. Васильев ничего доказывать не будь, я ни мастер слова. Порывшись в памяти, вспомнил: человек неспокойной совести, поднявший знамя борьбы против разграбления страны, опубликовал статью: «В дерьме Россия. Думать надо!» («Дуэль» №14, июль, 1996), разоблачающая плутни так называемой «системной оппозиции», работающей на укрепление компрадорского режима. Это, конечно, всё та же зюгановщина, сдавшая итоги выборов без малейшего сопротивления. Автора называть не стоит, читатели «Дуэли» знают о ком речь. Автор статьи владеет железной логикой, доказательной базой, что я всегда для себя отмечал. Ответственность всегда брал (и берёт) на себя, чем бы это ему ни грозило – он всегда под прицелом антнародного режима.

«Дегенерация» (от лат. – вырождаться) ... В простой, ясной форме выражение трактуется в психиатрии как слабоумие – глубокий малообратившийся дефект психики, характеризующийся стойким снижением всех интеллектуальных функций, утратой ранее приобретённых знаний и затруднениями в усвоении новых, слабостью суждений, бедностью психики в целом, отсутствием критики к своему состоянию. Все сферы российского общества характеризуются широкой охватившей их дегенерацией, слабоумием» («Дегенерация народа» Б.К. Кучкин, ПГ №1-2 1 января 2020).

Вопрос к Васильеву: может, он читал, когда Василий Семёнов вынужден был уйти с должности директора НИИ статистики, сказал при этом: «Надоело врать. Дегенерация достигла 45%, заставляют утверждать, что 2%». Я уже не помню, когда это было. Но процесс дегенерации зря и ощущим сразу, сейчас тем более.

«Прошлое даёт массу примеров катастрофической трансформации общественного сознания под влиянием изменявшихся социальных и экономических условий. Когда иррационализируется мышление человека, научные знания оттесняются на задворки разума, подсознательное, бессознательное, эмоции приобретают давлющее значение. Ощущимо меняется дух времени, духовная атмосфера, духовный климат. Социологические исследования последних лет наглядно показывают возрастание в стране отрицательных эмоций – тревожности, раздражимости, озлобленности, агрессивности с одновременным распространением безразличия и апатии» («Духовный мир российского общества» Б.К. Кучкин, ПГ №38, 21 сентября 2021).

«Самое парадоксальное, что бывший советский народ, принявший контрреволюцию с всеобщим одобрением, с классовой борьбой реставрацию капитализма не связывает» («Утомлённые классовой борьбой» Б.К. Кучкин, ПГ №22, 31 мая 2022).

«Он ясно осознал одно: вера в человека есть только слепой пережиток слепой веры в

бога, вера в земную гармонию так же нелепа, как вера в царствие небесное. ... Земная, плотская природа человека делает силы зла – корысть, злобу, зависть – единственными подлинными двигателями человеческого прогресса. Всё возвышенное, духовное, благородное в человеке принципиально отвергается. Лишь предавшись сатанинским силам человек может реализовать свои истинные цели на земле. ... Идея «воздрождения России» нашла своё воплощение во введении двуглавого орла, трёхцветного знамени, Государственной Думы и Сената, и чьи ли не дворянства. Естественным и необходимым компонентом этого «воздрождения России» было «воздрождение» православия. ... В итоге, абортированным продуктом истории явился современный русский человек, психически, политически изуродованный и отчуждённый». («Одичание» Б.К. Кучкин. ПГ №37, 13 сентября 2022).

Цитировать можно (и нужно) хоть всю статью, ибо она отражает истину, горькую истину! Тут нет ни противоречий, нет «сведений, перемешанных как в винегрете» – это утверждает Е. Васильев. Предмет «оскорблённости» Васильева обнаруживается легко – это его православие, его вера в Бога и тут автор (Е. Васильев) обнажает свою агрессивность, точнее – звериный оскал. Я почти постоянно сталкиваюсь с этим явлением при следовании в автобусе мимо двух православных церквей. «Читающими и неплохо разбирающимися» Васильеву отказывает логика или он, «оскорблённый», не желает признать правоту философа, что «все религии это предрассудки, которые превращают людей из разумных существ в скотов, так как совершенно прелягают верующим пользоваться своим собственным суждением и отличить истину от лжи, и которые будто нарочно придуманы для окончательного погашения света разума». (Барух Спиноза). Справившись с Васильевым – кто это Б. Спиноза, не идеолог ли ЦК КПСС? Нет, слышу ответ это XVII век. Прав и Л.Н. Толстой, утверждавший: «Самая вредная ложь, хитрая, облечённая в торжественность и великолепие, как обычно проявляется ложь церковная».

Так невежество, ложь и другие пороки в форме социальной инженерии настигают человека независимо от его социального статуса. Массовый обыватель попадает в эти сети как в паутину – это понятно, но вот обратил внимание в автобусе – немолодой уже мужик проезжая, перекрестился перед церковью. Присмотрелся, узнал ... более десятка лет не виделось, хотя и до того не так часто виделось – постарел я, и, его время не щадит. Но знакомый – учёный (геолог), не замечал раньше набожности за ним, и это меня поразило более всего – крестящиеся показуно как правило были бабочки. Отвечая Васильеву на вопрос: «Как нехристь Кучкин оценивает другие церкви, если Русская православная церковь называет очагом дикости», скажу, что татарин в мечете коленопреклонённый, что в России «море склонённых лбов, отказ от любой борьбы. Но ищет соратников русский Бог, ему не нужны рабы». (Валерий Берсенёв). Ведь надо догадаться (уразуметь) – религия мысль человека делает узкой – щёк к храму, но в упор не видит, что мир стал сплошной борделью.

А вот тут Е. Васильев противоречит себе, перечисляя «свои недостатки, кои в наличии и в избытке» – то же, о чём Б. Кучкин уже много лет и с научной точки зрения диалектически раскладывает по полочкам. Васильев же резюмирует: «Но ёщё не всё потерянно. Ещё остаётся надежда, что русский человек не утратил своей духовной и кровной связи с героическими предками, с богатой историей великой страны, с высоконравственной культурой, созданной народом и выдающимися творцами, включая Гоголя и Достоевского. Нельзя верить, что великий народ, открывший новую эру в развитии человечества, разгромивший фашизм, бесславно исчезнет с лица земли. Он должен сбросить цепи, опутавшие его, осознать свою силу и восстановить родную деревню – Сибирский Союз, который, ещё юридически существует, а Российская Федерация не является государством. Только народная власть в форме советов и социализма позволят русскому человеку свободно жить и развиваться вместе со всем прогрессивным человечеством».

«Не лишай бедного надежды его: она ведь насыщенный хлеб его» – гласит персидское изречение. Е. Васильев следовал бы знать – хотеть и мочь не всегда совпадают. «Желай – и желания твои будут исполнены. Но соразмеряй свои желания со своей жизнью». (О. Бальзак. «Шагреневая кожа»). Не нахожу «винегрета» у Б. Кучкина, но у Васильева винегрет в наличии: мечтая вернуться в социализм (желая – надеясь), не разумеет – социализм, т.е. коммунизм, созидающий царствование без церкви. «Религия есть общая теория мира эксплуатации... это вздох угнетённой твари, сердце бессердечного мира, подобно тому, как она – без душных порядков. Религия есть огнём народа» (по Марксу) – читающему и разбирающемуся Васильеву это может не быть известно, а если это так, надо признать, что «я или замешанный кретин, или...», – с социализмом просто несовместимо. Совмещать несовместимое может только Зюганов, ведь он эклектик.

Классиков марксизма можно предать анафеме, это отвечает духу времени, это модно, но вот что скажет Е. Васильев, узнав, что мыслитель (признанный Историей) наставлял: «Истинное счастье и блаженство человека состоит только в мудрости и познании истины». А потому он не мог мириться с ограничениями свободы совести и был открыт и откровенен в высказывании своей точки зрения. Судьба: «По произведению ангелов и приговору святых мы отлучаем, изгоняем и предаём осуждению и проклятию... Баруха д'Эспинозу». Да, конечно, не идеолог марксизма. И вот в его учении находим: «Люди не извиняются перед лицом бога только по той причине, что они находятся в власти самого бога, подобно тому как глина находится во власти горшечника, который из одной и той же массы делает различные сосуды – одни для почтёного, другие для низкого употребления». Узнав это, догадается ли Е. Васильев какой горшок из него лепит из-бранные им православие?

Спросил о том ребят в своём городском санатории, они были в лагерном заезде, без родителей: как можно в помой валить то, что добывается трудом хлеборода и что приносит здоровье растущему организму. Объяснил популярно, что только умственные уроды могут позволять себе такое. Детям об этом говорят, не учат к хлебу относится с почтением.

В тему о «русских без прикрас»: это судьба нации – здоровье, а за него теперь никто не в ответе, за окном яго величество рынок, требующий прибыли и пожирающий доходы «дорогих россиян». Здоровье теперь зависит оттолщиной кошелька.

Так вот, жить надеждой, значит рисковать умереть голодной смертью. «Луче потягу быти, нежели полону быти = лучше погибнуть, чем попасть в плен», считали наши предки ещё до крещения Руси. И заметьте как мыслители оценивали человека – по делам, он отвечал за всё, брал ответственность всегда и во всём, из-бранные им православие?

Но у него остаётся ещё надежда, а он не ведает, сердешный, что это самый пьянящий напиток. На бога надеялся, но сам не плошай – гласит народная мудрость. Вот и мыслитель утверждает: «Кто живёт надеждой, рискует умереть голодной смертью». (Б. Франклин, американский просветитель). А мы, русский народ, другого я не вижу на территории России (а лучшего народа нам никто не предложил), рискуем прервать свою историю. «Есть ли будущее у России, суждено ей развиваться или её судьба закончить своё существование в качестве сырьевого приданого стран Запада? Россия в тупике, она просто жаждет наследия!». А вживляется: «всё для наследия народом – убеждал потерпеть, надеяться... Даже фильм сварганили: «Всё будет хорошо»; перед каждыми выборами росли обещания – ложился грудью на амбразуру во имя жизни, во имя продолжения рода человеческого! А мы, русский народ, другого я не вижу на территории России (а лучшего народа нам никто не предложил), рискуем прервать свою историю из Конституции страны положения о диктатуре пролетариата. А вживляется: «всё для наследия народом – убеждал потерпеть, надеяться... Даже фильмы сварганили: «Главное в сознании россиян – радость потребления. Объявление к судьбам страны всегда равнодушен, находит в тупике затащенные, цепляющиеся за трухи религиозных фантазий, в тёмной древности истогнутых из недр далёких от нас племён

КАДРЫ РЕНШАЮТ ВСЁ!

(Окончание. Начало в №8)

Елена Трегубова проработала кремлёвским обозревателем четыре года и в 2003 году выпустила книгу «Байки кремлевского диггера». После выхода книги автору пришлось скрыться, т.к. сначала её изгнали из журналистского пула, а потом подожгли двери квартиры, но книга есть в интернете. Вот некоторые выдержки из неё, отражающие быт и нравы кремлёвских обитателей.

«Я проработала кремлевским обозревателем четыре года и практически каждый день близко общалась с людьми, принимающими главные для страны решения. Я лично знакома со всеми ведущими российскими политиками – по крайней мере, с теми из них, кто кажется (или казался) мне хоть сколько-нибудь интересным.

Небезызвестные деятели, которых Путин после прихода к власти отрезал от властной пуповины, в редкие секунды откровений признаются, что страдают жесточайшей ломкой – крайней формой наркотического голодания. Но есть и другие стадии этой ломки: пламенные реформаторы, произведшие во времена Ельцина впечатление сильных, самостоятельных личностей, теперь отрекаются от собственных принципов ради новой дозы наркотика – чтобы любой ценой присосаться к капельнице новой властной вертикали.

Точно так же искушение близостью к власти на моих глазах сломало и многих талантливых журналистов.

Что до меня, то к изучению существ, населяющих Кремль, я изначально относилась как зоолог или даже уфолог. Если быть ещё точнее – на протяжении всех этих лет я чувствовала себя в Кремле диггером из фантастического фильма, который спускается в канализационный люк и в кромешной темноте и адском зловонии пробирается по запутанным лабиринтам. И, наконец – что самое мучительное – вступает в контакт с местными обитателями. Внешне они иногда слегка напоминают людей, но в действительности – совсем не люди, а абсолютно другой, даже не скрещивающийся с нами биологический вид.

Мутанты эти постоянно норовят сократить не только друг друга, но и заон и тебя. Но ещё опаснее – если ты всё-таки ухитришься выжить. Поскольку чем дальше ты с ними живёшь и контактируешь, тем больше начинаешь проникаться логикой этих чудовищ. И даже любить их. Просто потому, что ты – в отличие от них – человек и умеешь чувствовать.

А потом, когда твои лёгкие уже окончательно отравлены ядовитыми испарениями этого кремлёвского подземелья, тебе вдруг начинает казаться, что настоящая жизнь – только там. И спускаться туда каждый день за новой дозой становится для тебя не просто работой, а физиологической потребностью. И в какой-то момент, выбравшись однажды на поверхность, ты замечаешь, что твои друзья из прошлой жизни (в смысле, люди) начинают как-то странно, с опаской на тебя поглядывать: А не мутант ли ты, часом, уже и сам? – и твой ищут на твоей нежной ключице след от укуса кремлёвского вампира.

Если честно, то, несмотря на все свои диггерские прививки, боюсь, что по собственной воле из этого заколдованного мира на свежий воздух я бы никогда не выбралась. Так что надо признать: есть свои плюсы даже и в нынешней борьбе Кремля с независимыми СМИ: у меня хотя бы появилось время написать эту книгу.

Теперь, когда среди кремлёвских журналистов о президенте Путине уже принято писать почти как о покойнике – или хорошо, или никак, – я и решила рассекретить свои диггерские файлы и рассказать то, что раньше оставалось в сейфе не для печати. И попробовать разобраться: как могло случиться, что молодая властная элита, медиамагнаты и даже сами российские журналисты так легко согласились расстаться со свободой СМИ. А вместо восполнения великих надежд на великие преобразования, моя страна вдруг опять незаметно очнулась на пороге авторитаризма.

Эта книга ни в коем случае не попытка написать политическую историю России последних лет. Её и так ещё никто не успел забыть. Кроме того, вся новейшая политическая история и так уже написана в моих ежедневных газетных статьях.

Так что это не история страны, это – моя личная история. История России имеет, конечно, отношение к моей личной истории, но, пожалуй, не большее, чем стоппардовские Розенкрэнц и Гильденстен к шекспировскому Гамлету.

А поскольку это – моя история, то и рассказываю я её буду в том порядке, как это подсказывает моя собственная, автономная историческая память. И начну я со странной истории моего знакомства с человеком, сыгравшим роковую роль не только для моей диггерской карьеры в Кремле, но и для всей страны».

А человек, о котором упоминает Елена, это Путин. «Давайте вместе отпразднуем День чекиста в каком-нибудь ресторане, – неожиданно предложил мне Володя Путин», – так начинает свою книгу Трегубова. Здесь необхо-

димо отметить, что она отнюдь не поклонница Советской власти, как все тогда околовластные журналисты, одураченные теми, кто захватил власть, но человек, не потерявший совесть.

Ни одна Елена посыпала написать правду.

Тюменским журналистом Алексеем Кунгровым написана книга «Феномен Собянина, или Кто делает президентов». Ходили слухи, что автор книги был избит, потом – посанжен в тюрьму. Сейчас о его судьбе ничего не известно.

Недавно было сообщение, что в Приднестровье в каких-то подвалах был арестован человек, который в 90-е годы «работал» наёмным убийцей. Это я к тому, что расплата достанет каждого.

В 1991 году ушли из жизни настоящие государственные мужи – Борис Карлович Пugo со своей любимицей Валентиной, Сергей Фёдорович Ахромеев, Николай Ефимович Кручинин. Чуть позже трагически погибла советский журналист Надежда Гарифуллина после написания книги «Анти-Зингинг, или Зюгановщина, как оборотная сторона горбачёвщины». Ушёл Георгий Иванович Тихонов, создавший движение «Союз», депутат Государственной Думы, российский государственный деятель. В Госдуме ему устраивал постоянно драку Жириновский, при камерах старалась эта команда бить Георгия Ивановича по голове, а через некоторое время он погиб. По сообщению – погиб в бане, которая загорелась. Расследование, как сейчас водится, не было.

Череда смертей, одна за другой, особенно тех, кто критикует власть или оппозиционер ре-

жиму, который плохо относится к КПРФ.

Погиб Лев Рохлин, и хотя в своей книге «Власть в тротиловом эквиваленте» Михаил Попторанин рассказывает, как Борис Ельцин, Татьяна Дьяченко и её муженёк в присутствии Александра Волошина «обсуждали варианты устранения лидера ДПА», но дело никто не расследовал, а обвинили жену. Её оторвали от больного ребёнка и совсем разбили семью. А кто, кто присутствовал при разговоре, все живы и здоровы, а они бы рассказали, кого имела ввиду doch Ельцина Татьяна в качестве «подходящего человека с хорошей выучкой, у которого холодные глаза и холодный рассудок».

Жив и автор книги; он, как будто жалея оправдаться за свои, прямо скажем, преступления при Ельцине, готов рассказать всё. Ведь как правильно в народе говорят, сколько верёвочки не виться, а конец будет...

В августе 1991 года только три члена Политбюро ЦК КПСС встали за нашу Родину СССР:

– Бюрократ Михаил Мартинович – отсидел в тюрьме фашистской Литвы 12 лет и вскоре умер;

– Рубикс Альфред Петрович – 6,5 лет в тюрьме Латвии;

– Шенин Олег Семёнович – 1 год 4 месяца в России.

Никто не сомневался, что они победят, если бы не подлые, задуманное заранее предательство Крючкова и его сговор с Ельциным. А дальше пошла цепочка предательств. Струсил и предал член Политбюро Прокофьев, который накануне выступления ГКЧП обещал поддержку. Предали Павел Грачёв, Борис Громов, Александр Лебедь.

Но все прошедшие десятилетия поливали грязью тех, кого в два дня незаконно арестовала российская прокуратура во главе с только что назначенным генеральным прокурором Степанковым. И даже уважаемые историки нет-нет да обвинят арестованных в «слабости». А горячо защищающий по-началу ГКЧП Александр Проханов вдруг заявил в газете «Новый взгляд»: «Всем гекакепистам стоило бы застрелиться». Это он сказал тогда, когда сменил название газеты с «День» на «Завтра» и объяснял о том, что понял, что с этой властью по пути, рядом с Зюгановым.

Теперь стало известно со слов следователя Владимира Соловьёва, который на 30-летие ГКЧП постковенничал в «МК», что вопрос расстрела за «измену родине» арестованных по делу обсуждался на уровне Ельцина. Но мощные митинги у тюрьмы «Матросская тишина» и в других районах Москвы, организованные «Трудовой Россией», спасли им жизнь.

Утром после ареста приехала к тюрьме, и стоя через дорогу, видела, что на крыльце тюрьмы лежали гвоздики и стояла цепочка людей, каждый из которых держал лист ватмана, на котором была изображена всего одна буква, но вместе получалось – «ГКЧП – Герои! Предатели Горбачёв и К». последнюю букву держал мальчик лет 10-12-ти. Я видела, как мимо них, несколько раз обхажив дом, возвращается и проезжает автомобиль «Волга», а из него что-то кричат. Подошла поближе и услышала: «А ну пошли отсюда, сволочи...». Народу становилось всё больше и больше, и машина уже не возвращалась. ГКЧП спасли от расстрела люди и многие газеты, которые власти всячески способами душила.

Газету «Патриот» удущий лично Шойгу. Я уже приводила выдержки из газет «Советская Россия», «Коммерсант», «Независимая газета» и из других, в общем-то поддержавших Ельцина газет.

23 августа 1995 года в «Общей газете» (№33) была напечатана статья Павла Гутикова «Август 1991», в которой он подвёл неко-

необходимую для создания треста (18 млн рублей) и назначил Шойгу управляющим треста «Абаканвагонстрой».

Когда Павел Огородников напечатал в «Советской России» материал о Шойгу, то я написала ответ в газету, и его напечатали: «Сердце моё страдает от ревности, что Сергей также теперь заходит в мой кабинет, когда я работала в облисполкоме г. Абакана. Если не

каждый день, то через день Сергей робко заходит в мой кабинет, упора снимал шапку, присаживался и жаловался, как его все обижают, особенно Мясин, первый секретарь горкома КПСС г. Абакана. Надо сказать, что Шойгу умел портить отношения с людьми и его не любили. И Шенин тоже его к себе не подпускал. Когда я рассказала об очередном визите Шойгу, Олег Семёнович спросил: «А чего он тебе ходит? Делать что ли нечего?». Я ему ответила: «А ты чего так для него старалась – целый трест создал?». Олег Семёнович мне ответил: «Ну нам же нужен в будущем руководитель Тувы». Логично!

Потом Шенин избрал первым секретарём Красноярского Крайкома КПСС и занялся с собой в краиком и Шойгу и Юрия Воробьёва, а спустя некоторое время отправил их учиться в Академию общественных наук при ЦК КПСС.

После ареста Шенина 22 августа 1991 года, поняв, что ГКЧП проиграл, Шойгу скрылся.

В 90-х годах газеты «Советская Россия», «Коммерсант», «Независимая газета» писали о Шойгу. Денис Мюллер в статье «Фигуры и лица» («Коммерсант») писал: «Как уверяют, Олег Шенин сделал очень много добра разным людям – друзьям, знакомым, сослуживцам, подчинённым. Ему, в частности, обязан своей карьерой Сергей Шойгу, который в течение длительного времени приводился, следя за мощным восхождением Шенина (про которого Шойгу когда-то говорил: «Он мне как второй отец»), однако, со временем, их отношения

прекратились».

Я лучше опубликую поздравление Шойгу на мой 50-летний юбилей.

«Уважаемая Тамара Александровна! Руководство, партком, комитет профсоюза и весь коллектив треста «Абаканвагонстрой» выражают сердечную благодарность за Ваш инженерный труд, вложенный при становлении одного из ведущих отделов вновь созданного треста.

Ваш 30-летний трудовой путь в системе Главкрайстроя, из них более 10 лет в ведущих строительных организациях Хакасской автономной области, таких как комбинат «Саянжстрой», ПСМО «Саянжстрой» и треста «Абаканвагонстрой», знаменует собой пример честного труженика, доброго, честного и заботливого товарища.

Ваша отзывчивость, большая душевная щедрость, простота, умение создавать в коллективе здоровый микроклимат, образцовое воспитание детей служит примером для всех, с кем вы работали и кто вас знает.

Искренне желаю Вам, Тамара Александровна, крепкого здоровья, радости, добра. Огня души, любви сердечной, Пусть небо будет голубым, А мир устойчивым и вечным! Пусть в меру радость, в меру грусть, Мороз и солнце тоже в меру, И только счастье будет пусть, Всегда огромным и безмерным.

Управляющий трестом «Абаканвагонстрой» С.К. Шойгу
Секретарь парткома В.А. Глебов
Председатель комитета профсоюза
В.В. Вышкварок.

А в конце этой статьи я приведу отзыв журналиста газеты «Красноярский рабочий» Петра Васильева на книгу об Олеге Семёновиче Шенине «Рождённый строить».

«Рождённый строить» – так называется книга Бориса Яроцкого об Олеге Шенине, недавно выпущенная московским издательством «Патриот» тиражом 1000 экземпляров.

Объёмный, добrotно изданный иллюстрированный том повествует о жизненном пути нашего земляка – известного хозяйственного, политического и общественного деятеля СССР и России, одного из лидеров первого движения в СНГ. Особое внимание автор повествования уделяет драматическим событиям, предшествовавшим разрушению Советского Союза.

Рассчитанная на широкий круг читателей, книга изобилует любопытными подробностями биографии Олега Семёновича. В ней включено немало острых выступлений Шенина в СМИ, посвящённых злободневным проблемам современности и недавнего прошлого. Читателям наверняка будет небезынтересно узнать, почему отец годовщика, Абалакин, поддержал ГКЧП поддержке «хунты», его воспитанник лично развозил по регионам Сибири послание Ельцина с приказом не подчиняться Шенину...

</

О КИТАЙСКОЙ ИДЕОЛОГИИ

Окончание статьи «Какой общественно-экономический строй в КНР?» (ПГ №5)

Усиление позиций частного сектора в Китае происходило без какой-либо официального заявленного приватизации государственных компаний. Частный сектор наращивал свои позиции благодаря более динамичному развитию по сравнению с государственными гигантами. Среди части государственных и партийных руководителей Китая стало утверждаться мнение, что частный бизнес конкурентоспособнее государственных компаний. Идеология «рыночного социализма» получала всё большую поддержку со стороны части китайского партийно-государственного руководства. Постепенно частный капитал овладел большей частью китайской экономики.

Некоторые китайские чиновники и партийные деятели считают, что волнения по поводу утраты государством ключевых позиций в экономике неосновательны. Потому что, мол, китайские коммунисты контролируют экономику с помощью крупных и крупнейших государственных компаний. Однако оценки Института мировой экономики Петерсона (США) ставят под сомнение такую картину. Когда Си Цзиньпин пришёл к власти в 2012 году, количество частных компаний среди 100 крупнейших компаний Китая по рыночной капитализации составляло 17, что почти втрое меньше, чем в конце 2021 года (49).

Правда, в 2021 году процесс наращивания позиций крупнейшего китайского бизнеса прервался. Число частных компаний из топ-100 (по показателю рыночной капитализации) с 53 в конце 2020 года сократилось до 49 в конце прошлого года. В прошлом году, как считают некоторые эксперты, Си Цзиньпину впервые за многие годы удалось повернуть процесс негласной приватизации китайской экономики вспять.

В 2019 году в российских СМИ был сделан вброс сенсационной информации. Мол, со времени прихода Си Цзиньпина к власти (2012) в Китае началась массовая чистка коррупционеров и тех, кто наворовал государственное имущество. Мол, по итогам судебных процессов 4082 акционера, включая 1039 иностранных граждан, были лишены имущества и осуждены на пожизненное лишение свободы в трудах лагеря, из них 590 заочно. Аналогичное наказание получили свыше 6 тысяч чиновников, устроивших предыдущие проказы государственного имущества. Ещё до 15 тысяч человек по всему Китаю получили различные сроки за содействие приватизации. Якобы за несколько лет Китай вернулся себе заводы, фабрики и предприятия на общую стоимость в 122 трлн юаней (около 19 трлн долл.). Под угрозой расстрела членов семей бывших акционеров удалось также вернуть 45 трлн юаней (около 7 трлн долл.), выведенных за рубеж. Однако невооружённым глазом видно, что это информационная утка.

Однако нет дыма без огня. Си Цзиньпин действительно стал принимать меры по пресечению разворовывания казённых денег и казённого имущества, которые по разным каналам перетекали в частный сектор. Более проверенной является следующая информация. В октябре 2017 года Центральная комиссия КПК по проверке дисциплины сообщила, что со времени прихода к власти Си Цзиньпина к ответственности за коррупцию было привлечено в общей сложности 1,34 млн чиновников.

По инициативе Си Цзиньпина была запущена операция «Небесная сеть» (Sky Net) по возвращению на родину белых чиновников. За 2014–2016 гг. в рамках этой операции в Китай вернули 2566 нечистых на руку госслужащих, скрывавшихся примерно в 90 странах, сообщила агентство «Синахуа». Были возвращены и вывезенные ими капиталы – 8,6 млрд юаней (1,25 млрд долл.). При этом невозможно проверить, казнили ли коррупционеров, арестованных в рамках данной операции, поскольку КНР не разглашает статистику смертной казни.

Обобщённые оценки результатов борьбы с коррупцией и воровством госимущества за последние годы нет. Но сообщения на эту тему из Китая поступают чуть ли не каждую неделю. Так, Global Times в январе прошлого года сообщила о конфискации имущества и казни бывшего председателя совета директоров государственной компании по управлению активами China Huaron Asset Management Co. Лай Сяомина. Обвиняемый напрямую или через посредников не законно получил денег и активов примерно на 1,79 млрд юаней (277 млн долл.). Как сообщал суд, большую часть украденного удалось вернуть в государственную казну.

Ещё одно направление борьбы с опасным усилением частного сектора – ужесточение государственного контроля над экономикой. 15 сентября 2020 года ЦК КПК опубликовал директивы, направленные на усиление своего влияния на частный сектор экономики. Партия призвала Единый фронт (Патриотический единый фронт китайского народа – политическое объединение КНР, возглавляемое Компартией) повысить руководящую роль правительства в частном секторе. При этом под контроль Пекина попадают инвесторы, топ-менеджеры и учредители компаний из Гонконга и Макао, которые осуществляют инвестиции в проекты материкового Китая.

В частности, в выступлениях Си Цзиньпина постоянно звучит nota о необходимости укрепления государственного сектора экономики. Так, в докладе на предпоследнем (девятнадцатом) съезде партии, который проходил в конце 2017 года, китайский лидер акцентировал внимание на ведущей роли общественного (государственного) сектора экономики: «Нужно сохранять и совершенствовать основную экономическую

систему и распределительную систему нашего социализма, без всяких колебаний укрепляя и развивать общественный сектор экономики».

Судя по всему, нынешний председатель КПК в отличие от предшественников неплохо знает марксистско-ленинскую политическую экономию. Выступая на 28-м рабочем заседании Политбюро ЦК КПК 18-го созыва 23 ноября 2015 года, он напомнил ключевое положение о решающей роли собственности на средства производства в формировании экономических отношений: «Согласно марксистской политэкономии, собственность на средства производства является стержнем производственных отношений, и это определяет фундаментальную природу общества и направление его развития. После реформ и открытия наших партий проанализирована как положительный, так и отрицательный опыт и создан базовый экономический систему для начальной стадии социализма. В рамках этой системы мы подчеркнули важность продолжения превращения государственной собственности в опору, позволяя при этом другим формам собственности развиваться параллельно».

16 августа 2020 года в журнале *Qiushi* появилась статья Си Цзиньпина, посвящённая настоящему и будущему марксистско-ленинской политэкономии в Китае. Я выделил в ней фрагмент, касающийся государственного сектора экономики: «Невозможно поколебать доминирующую положение государственной собственности и невозможно поколебать ведущую роль государственной экономики».

В последние годы в китайских СМИ стали появляться обращения граждан и открытые письма целых коллективов, в которых выражаются опасения по поводу чрезвычайной вестернизации экономического образования в Китае. Так, в конце 2020 года большой резонанс получил открытое письмо ряда профессоров университета финансов и экономики Нанкина, адресованное министру образования КНР. В «базовом профильном курсе в академических часов еженедельно появляется западной экономике, и только 2-3 часа – марксистской. В некоторых вузах в основных предметах экономического профиля уже не проводится спецкурс марксистской политэкономии» – гласит письмо. Один из авторов этого письма Хэ Ганьцин ранее (31 мая 2020 года) опубликовал статью с многозначительным названием: «**Вестернизация экономики – важная причина гибели партии и страны в СССР**». В статье говорится о большой опасности допущения в Китае рыночной модели экономики и западных экономических теорий в образовании. Всё это может привести к таким же пагубным последствиям – краху КПК и КНР.

По понятным причинам ни Си Цзиньпин, ни другие лидеры КНР не позволяют себе призна-

ния того, что «социализм с китайской спецификой» на самом деле – уже почти законченный капитализм. Однако те, кто живёт и работает за пределами Китая, могут себе позволить подобные заключения. Так, американский экономист Нобелевский лауреат Рональд Коуд и его китайский соавтор Нин Ван, преподающий в Чикагском университете, написали в 2012 году книгу «**Как Китай стал капиталистическим**». Позднее она была издана на русском языке (М.: Новое издательство, 2016).

Некоторые китаеведы считают, что в Поднебесной в прошлом году начались перемены, которые по своему размаху можно сравнять с культурной революцией времён Мао. В конце августа 2021 года во многих китайских СМИ была опубликована как по команде статья провинциального журналиста Ли Гуанмана под названием: «**Каждый может почувствовать, что происходит глобальная трансформация**» – о новом курсе Си Цзиньпина. По китайским меркам, более чем смелая. Вот фрагмент этой публикации: «*Если нам по-прежнему придётся полагаться на крупных капиталистов как на главную силу в борьбе против империализма и гегемонизма, или мы всё ещё будем сотрудничать с американской отраслью «массовых развлечений», наша молодёжь утратит свою сильную и мужественную энергию, и мы потерпим такой же крах, как Советский Союз, даже если до того, как подвергнемся настоящей атаке*».

В статье перечисляется большое количество начатых в 2021 году мер властей Китая по борьбе с коррупцией, внедрением западной поп-культуры, заискиванием перед Западом, вестернизацией образования, получением нетрудовых доходов и т. п. Автор статьи поддерживает эту новую культурную революцию и выражает надежду: «*Рынок капитала больше не будет рабом для капиталистов, которые могут разбогатеть за одну ночь. Рынок культурных мероприятий больше не будет рабом для неженок-звезд, а новостями и общественное мнение больше не будут поклоняться западной культуре. ... Нам необходимо... построить яркую, здоровую, мужественную, сильную и ориентированную на людей культуру*».

Примерно через год после появления этой статьи началось резкое обострение ситуации вокруг Тайваня. Для континентального Китая возникла серьёзная угроза войны. Пока войны нет, но последовало сильнейшее обострение отношений КНР с США. Впрочем, у этой ситуации есть значительный плюс: она стала мощным фактором сплочения китайской нации перед лицом внешней угрозы.

Си Цзиньпин лучше многих других в Китае понимает, насколько далеко в китайском обществе зашло несоответствие между экономическим базисом и политической надстройкой. И если в политической надстройке на ХХ съезде КПК ему удалось добиться изменений в свою пользу и в пользу социализма (кадровые решения), то в деле восстановления социалистического базиса ему ещё только предстоит огромная и долгая работа.

В.Ю. КАТАСОНОВ

В столовой школьной повар тётя Тоня Готовила для школьников обед И слушала посудомойку Олю, Которая кляла весь белый свет.

Была она всегда без настроения, Ворчала и бубнила целый день. И повод был всегда для осуждения, Для критики всегда была мишень.

«Отдели лагерь беженцам с Донбасса А чем их дети лучше, чем мои? Вон, посмотри, бегут они из класса: Не отличишь, чужие или свои!

Теперь мои страдать должны все лето, Не попадут на отды - вот беда! А беженцы – обуты и одеты И всё им на халву, как всегда!»

Вздыхала тётя Тоня пожилая: «Да что ты, Оля! Придержи язык! Такого я врагу не пожелаю, Чтобы ребёнок к выстрелам привык!»

Ведь люди от войны детей увозят, Бросают всё на ходу добро! И ничего у нас они не просят, А ради, что им выжить повезло!»

«Не верю я! Какие там бомбёжики?! Ну, может, постреляли там чуток И стала жизнь потяжелей немножко, А им бы лишь уехать под шумок».

Тут прозвенел звонок на перемену И дети побежали на обед - Смеялись, баловались и шумели, Чухие или свои – различий нет.

А Оля в раздражении махнула Рукой, швырнув половники на стол. И с грохотом огромная кастрюля На кафельный упала гулкий пол.

Раскатистое эхо полетело В обеденный просторный школьный зал. И тётя Тоня в шоке обомлела: От ужаса ребёнок закричал!

И там и тут лежали ребяташки Прикрыв руками головы свои! Приезжие девочки и мальчишки, Познавшие все ужасы войны.

И старшие собой закрыли младших. И в воздухе повисла тишина. И сразу стало видно, где тут наши, А где они, по ком прошлась война.

Стояли только местные детишки, Не понимая, что произошло. И все озорники и шалунишки Притихли. Солнце тёплое в окно

Заглядывало. Лучиком сверкало В слезинках тёти Тони на щеках. А Оля побледневшая молчала, Дрожжал поднос с тарелками в руках...

Не все спешат примерить чью-то обувь, Шагнуть по незнакомому пути. Стараются набить свою утробу, А сострадание держат взаперти.

Не замечают ни войны, ни горе, Оберегая личный свой комфорт. Но о душе пора сегодня вспомнить, Пока нам Бог для жизни шанс даёт.

Елена ГАЙ

Благодарим товарищей Т.А. Шенину, Т.Н. и А.Г. Козлобаевых, Лесников из Петровска, Г.И. Шишкину, И.Н. Солововиченко, О.А. Волкова, Л.Н. Чижикову, Е.Т. Ильину, В.Г. Бабакова, А.Д. Винниченко, Д.Т. Назарова, А.Н. Антонина, В.В. Лихачёва, Л.В. Беляеву, В.С. Мотыкина, Ю.Н. Кайдалова, Н.Р. Келеман, И.И. Свиридову, Н.П. Уринева, П.К. Малоткову, Адино Ибрагимовну, Ирину Валерьевну за помощь в изготовлении и распространении газеты. Особая благодарность Л.М. Гигашвили и В.Н. Коровину!

ЕСЛИ ВАМ НЕ ПОСТУПАЕТ ГАЗЕТА ПО ПОДПИСКЕ, ЗВОНИТЕ! Телефоны горячей линии «Почта России»

8-800-200-58-88

8-800-100-00-00

(звонок бесплатный)

Официальный представитель Кремля Дмитрий Песков в ходе брифинга прокомментировал разовый взнос с представителей крупного бизнеса.

По словам одного из журналистов, глава Минфина РФ Антон Силуанов заявил о том, что министерство рассчитывает собрать с крупного бизнеса 300 млрд рублей. На это Песков ответил, что такая практика является общемировой.

«Пока идет обсуждение. Это практика, распространенная в мире, в разных странах в разных периодах такая практика применялась. На уровне правительства продолжаются контакты с представителями бизнеса, прорабатываются нюансы», – пояснил Песков.

Ранее Силуанов говорил, что власти планируют получить 300 млрд рублей за счёт разового взноса представителей крупного бизнеса. Министр добавил, что данная мера не затронет мелкий и средний бизнес.

По словам Силуанова, инициатива разовой выплаты в федеральный бюджет изначально исходила от самих представителей крупного бизнеса. Екатерина Волкова

КНДР намерена отправить своих солдат и полицейских в Донбасс в феврале или марта, – южнокорейская газета Daily NK со ссылкой на источники.

Согласно данным издания, власти КНДР поручили торговым компаниям в России начать набор персонала для отправки в Донбасс. По словам источника, задачи военных неизвестны, но они, скорее всего, будут участвовать в восстановительных работах, ремонте зданий и дорог.

Распоряжение поступило 20 января. Его получили компании Cholhyon Construction и Kintechung Construction, имеющие отношения к Минобороны КНДР. Они должны были отобрать мужчин от 19 до 27 лет до конца января. Крем

Генсек НАТО Йенс Столтенберг признал, что НАТО готовила Украину к конфликту с Россией с 2014 года. По его словам, с 2014 года блок ввёл силы в повышенную готовность, а также впервые за долгие годы увеличил расходы на оборону. Виктория Кондратьева

КОРОПКО

Отрадно видеть, что в «Пятой газете» впервые за много лет напечатали материал с критическим разбором многочисленных теоретических трудов Б.К. Кучкина. Мы имеем в виду статью Е. Васильева «Русский без прикрас» («ПГ» №45 за 2022 год).

Много лет непонятным для читателей причинам Кучкин оставался в «Пятой газете» на положении жены цезара – вне вины, вне подозрений и, соответственно, вне всякой критики. Хотя объективности ради, и не в обиду Кучкину, нужно констатировать, что теоретик он, мягко говоря, слабый (учёные степени и звания тут ни о чём не говорят), и уж ему точно пригодилась бы нормальная объективистская критика его писаний.

А так, не видя никакой критики своих трудов, он оказался на обычной дорожке всех слабых теоретиков - писал, писал и дописался до того, что Е. Васильеву пришлось его не просто критиковать, а буквально урезонировать. Вот так оно и происходит, когда появляются и долго поддерживаются какие-либо зоны вне критики.</